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Key Kurzbezeichnungen Légende Signos convencionales
Embroidery thread color 
numbers Farbenzahl Mouline Nombre de couleurs 

mouliné Número de colores de mouliné

Yarn color numbers Farbenzahl Garne Nombre de couleurs 
du filé Número de colores del hilado

Seed bead color numbers Farbenzahl Perlen Nombre de couleurs  
des grains de verre

Número de colores  
de abalorios

Ribbon color numbers:
- satin ribbons
- silk ribbons
- organza ribbons

Farbenzahl Bänder:
- atlas
- seide
- kapron

Nombre de couleurs  
des rubans:
- de satin
- de soie 
- de nylon

Número de colores  
de la cinta: 
- de raso 
- de seda 
- de nylon 

Additional elements 
(beads, sequins, pendants, 
metallic elements, cords)

Zusatzteile 
(Glasperlen, Pailletten, 
Anhänger, metallische 
Elemente, Schnur)

Accessoires 
(perles, paillettes, 
pendentifs, éléments 
métalliques, сordon)

Elementos adicionales 
(abalorios, lentejuelas, 
colgantes, elementos 
metálicos, cordón) 

Chart color:
- black and white
- dual colour
- multicolour

Farbschema:
- schwarzweiß
- 2-farbig
- bunt

Chromaticité du schéma:
- en noir et blanc
- en deux couleurs
- en couleurs

Diagrama de cromaticidad: 
- esquema en blanco y negro 
- esquema de 2 colores 
- esquema de color 

Aida with a printed  
background

Stickereistoff mit einem 
gedruckten Hintergrund Canevas à fond imprimé Aida con dibujo impreso

Fabric with a printed
background and a chart

Stoff mit einem aufgedruckten 
Muster und einem Schema

Toile imprimé à schéma Tela con dibujo impreso  
y esquema de color

✴

x
x

•
•
•

Instructions in Russian, 
English, German, French, 
Spanish and Italian are 
included 

Die Stickpackung enthält 
eine Anweisung auf Rus-
sisch, Englisch, Deutsch, 
Französisch, Spanisch 
und Italienisch

Le kit est complété 
par un mode d’emploi 
en russe, anglais, 
allemand, français, 
espagnol et italien

El kit se completa con las 
instrucciones en ruso, 
inglés, alemán, francés, 
español e italiano

Instructions in English 
can be included in the kit 
upon request. Contact us 
to check the availability 
of the instructions in other 
languages

Auf Anfrage wird das Set 
mit der Anweisung auf 
Englisch vervollständigt. 
Erkundigen Sie sich 
bei dem Manager über 
die Möglichkeit und 
die Zeit der Bereitstellung 
die Anweisung auf Ihrer 
Sprache

La traduction de l’in-
struction pour le kit en 
anglais peut être faite à 
la demande. Con-
tactez-nous pour vérifier 
s’il y a une instruction en 
autres langues, et vous 
renseigner sur les délais 
de la traduction

El kit se completa a petición 
con las instrucciones en 
inglés. Contáctenos para 
comprobar la disponibilidad 
de las instrucciones en 
otros idiomas y plazos de 
su entrega

Instructions in Russian 
are included. Contact us 
to check the availability of 
the instructions in other 
languages

Die Stickpackung enthält 
eine Anweisung auf Rus-
sisch. Erkundigen Sie sich 
bei dem Manager über die 
Möglichkeit und die Zeit der 
Bereitstellung die Anweis-
ung auf Ihrer Sprache

Le kit est complété par 
un mode d’emploi en 
russe. Contactez-nous 
pour vérifier s’il y a une 
instruction en autres 
langues, et vous rensei-
gner sur les délais de la 
traduction

El kit se completa con 
las instrucciones en 
ruso. Contáctenos para 
comprobar la disponibilidad 
de las instrucciones en 
otros idiomas y plazos 
de su entrega

i

K03 Aida №11
Gamma fabric

Stramin «Gamma» 
K03 Aida №11

canevas «Gamma» 
K03 Aida №11

cañamazo «Gamma» 
K03 Aida №11

Gamma Linda fabric K27
(100% cotton)

Straminstoff K27 «Gamma» 
Linda 100% Baumwolle

toile – canevas K27 «Gam- 
ma» Linda 100% coton

cañamazo K27 «Gamma» 
Linda 100% algodón

Gamma KPLA-14 
plastic canvas

Plastikstramin 
KPLA-14 «Gamma»

canevas en plastique 
KPLA-14 «Gamma»  

cañamazo plástico 
KPLA-14 «Gamma» 

Gamma K19 
stramin canvas 

spezieller Stramin 
«Gamma» K19

Canevas stramin 
«Gamma» K19

cañamazo Stramin 
«Gamma» K19

11 ct

14 ct
K04 Aida №14
Gamma fabric

Stramin «Gamma» 
K04 Aida №14

canevas «Gamma» 
K04 Aida №14

cañamazo «Gamma» 
K04 Aida №14

16 ct
K16 Aida №16
Gamma fabric

Stramin «Gamma» 
K16 Aida №16

canevas «Gamma» 
K16 Aida №16

cañamazo «Gamma» 
K16 Aida №16

18 ct K18 Aida №18
Gamma fabric

Stramin «Gamma» 
K18 Aida №18

canevas «Gamma» 
K18 Aida №18

cañamazo «Gamma» 
K18 Aida №18

27 ct

19 ct

APL

06 ct
Gamma K06R 
stramin canvas 

spezieller Stramin 
«Gamma» K06R

Canevas stramin 
«Gamma» K06R

cañamazo Stramin 
«Gamma» K06R
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DE
Liebe Stickerei-Freunde!
Es freut uns, Ihnen unseren Katalog PANNA 2020 vorstellen zu können, in dem die Stickerei-
Sets zusammengefasst sind.
PANNA ist ein russischer Produzent der Handwerksets, der bereits seit über 15 Jahren mit 
seinen einzigartigen Neuentwicklungen erfreut!
Fa. PANNA führt in ihrem Sortiment über 1200 einzigartige Motive für gestickte Gemälde, 
Uhren, Ansichtskarten, Spielsachen, Kissen, Teppiche, Servietten, Handtaschen. Wir bieten 
Stickerei-Sets von unterschiedlichen Schwierigkeitsstufen und in verschiedenen Techniken 
an, um nicht nur bei jenen das Interesse zu erwecken, die das Sticken erst erlernen, sondern 
auch den geschickten Ausnäherinnen Freude zu bereiten. In den PANNA-Sammlungen 
finden Sie Stickerei-Sets in folgenden Techniken: Kreuzstich, Perlstickerei, Bänderstickerei, 
Langstichstickerei, Blackwork-Stickerei, Plattstich, 3D-Stickerei, Knüpfen.
Fa. PANNA überprüft sorgfältig die Qualität ihrer Produkte in jeder Arbeitsstufe. Wir schenken 
eine große Beachtung unseren Käufern, nehmen Rücksicht auf ihre Wünsche, sorgen für 
individuelle Behandlung und stehen jeder Stickerin mit Informationen und Erläuterungen zur 
Seite. Das ist der Grund, warum die PANNA-Produkte weltweit so beliebt sind!

FR
Chers amateurs de la broderie!
Nous sommes heureux de vous présenter le catalogue de la collection de kits à broder PANNA 2020.
PANNA c’est le producteur russe qui fabrique des kits création et qui fait plaisir à ses clients par 
ses élaborations uniques depuis plus de 15 ans!
L’éventail de kits PANNA compte plus de 1200 motifs uniques à broder des tableaux, horloges, 
cartes, jouets, coussins, tapis, serviettes, sacs.
Nous fabriquons des broderies de differents niveaux de difficulté et en techniques diverses qui 
puissent intéresser non seulement les débutantes mais également faire plaisir aux brodeuses 
expérimentées. Dans les collections PANNA vous trouvez des kits à broder en techniques 
suivantes: broderie point de croix, broderie avec perles, au ruban, longstich, blackwork, broderie 
à point lancé, broderie en volume, point noué. PANNA exerce le controle rigoureux de qualité 
de la production à chaque étape du processus de production. Nous sommes très attentifs à nos 
clients et nous prenons en considération tous leurs souhaits et assurons l’approche individualisée 
et l’assistance informationnelle à chaque brodeuse. C’est grâce à cette manière de travail que la 
production PANNA reste très populaire dans le monde entier! 

ES
¡Estimados admiradores de bordado!
Tenemos el gusto de presentarles un catálogo de colección de kits para bordar PANNA 2020.
PANNA es un fabricante ruso de kits de manualidades creativas que lleva más de 15 años 
ofreciendo sus diseños exclusivos.
La diversidad de los kits de PANNA cuenta con más de 1200 diseños únicos para bordar 
cuadros, relojes, postales, muñecos, cojines, alfombras, servilletas, bolsos.
Elaboramos los kits de bordado de diversos niveles de dificultad y con diversas técnicas de 
bordado para que puedan interesar no solo a los principiantes sino también a las bordadoras 
de gran experiencia. Las colecciones de PANNA contienen kits de bordado en las siguientes 
técnicas: punto de cruz, bordado con abalorios, cintas, long stich, blackwork, punto satinado, 
bordado dimensional, la técnica de anudado.  PANNA realiza un control cuidadoso de calidad 
de los productos en cada etapa del proceso de su fabricación. Prestamos mucha atención a 
nuestros clientes, tomamos en cuenta sus deseos, aseguramos la atención personalizada 
y soporte informativo para cada bordadora. ¡Este es el motivo de gran popularidad de los 
productos de PANNA en todo el mundo!
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EN
Dear embroidery lovers!
We are glad to introduce the 2020 PANNA embroidery kits catalogue.
PANNA is a Russian producer of crafts kits that has been bringing joy to crafters with its distinctive 
designs for over 15 years!
The range of PANNA kits includes over 1,200 unique products for embroidery of pictures, clocks, 
cards, toys, cushions, rugs, napkins and bags.
We produce kits in various techniques and of different difficulty levels to suit everyone from the 
very beginner to the experienced stitchers. Within the PANNA collection you will find embroidery 
kits in the following techniques: cross stitch, beadwork, ribbon embroidery, long stitch, blackwork, 
satin stitch, stumpwork and latch hook. All PANNA items undergo a painstaking quality control 
process to guarantee its finest quality.
We are attentive to our customers. We take into account their wishes, ensure a personal 
approach and provide informational support in every single case.
That’s why PANNA products are popular all over the world!

EN  GAMMA® high-quality stranded cotton and metallic threads 
DE  Hochwertige baumwollen und metallisierte Fäden GAMMA®
FR  Coton et metalliс fils de haute qualité GAMMA®
ES  De algodón y metálico el hilo de alta calidad GAMMA®

EN  GAMMA® silk and satin ribbons 
DE  Seide - und Satin-Bänder GAMMA®
FR  Rubans de soie et de satin GAMMA®
ES  Cintas de seda y satén GAMMA®

EN  GAMMA® Czech seed beads
DE  Tschechische Perlen GAMMA®
FR  Perles tchèque GAMMA®
ES  Perlas Checas GAMMA®

EN  GAMMA® Aida, Linda evenweave and other canvases
DE  Stickereistoff Aida, Stramin, Stoff Linda GAMMA®
FR  Canevas Aida, stramin, toile Linda GAMMA®
ES  Lona Aida, stramin, Linda GAMMA®

Each kit contains a thread organizer, an embroidery needle, a carefully designed chart and detailed embroidery 
instructions. Some kits include beads, metal pendants, decorative cords, sequins, extra needles./
Jedes Set beinhaltet einen Organizer, Sticknadeln, ein sorgfältig durchdachtes Stickschema und eine ausführliche 
Stickanleitung. Zu einigen Sets gehören auch Perlen, Metallanhänger, Zierschnüre, Pailletten, Spezialnadeln./
Chaque kit contient support à fils/rubans, aiguilles à broder, diagramme soigneusement conçue et l’instruction detaillée. 
Certains kits comprennent les grains de verre, pendants, cordons décoratifs, paillettes, aiguilles spéciales./
Cada kit contiene organizador, agujas de bordar, esquema bien diseñada e instrucciones detalladas para bordar. 
Algunos kits incluyen abalorios, colgantes metálicos, cordones decorativos, lentejuelas, agujas especiales.
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CATALOGUE NOVELTIES
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Embroidery needles/  
Ausnähnadeln für Mouline/ 
Aiguilles pour broder/  
Agujas para el bordado

Stranded cotton on 
a loaded organizer/ 
Mouline auf dem Halter/ 
Fils moulinés en support/ 
Hilos en soporte

Detailed instructions/
Detaillierte Anleitung 
zur Perlenstickerei/ 
Instructions détaillées de 
broderie aux grains de verre/
Instrucciones detalladas para 
el bordado con abalorios

Illustration 
for instruction/
Fotos zur 
Stickanleitung/ 
Photo et notice de 
broderie détaillée/ 
Foto e instrucción 
detallada del bordado

Water soluble interfacing with a printed outline/
Wasserlösliche Vlieseline mit dem gedruckten Umriss/ 
Vlieseline soluble dans l’eau avec le contour imprimé/ 
Flizelina soluble en agua impreso con contorno

Try on template/
Probieren Sie 
Schablone an/ 
Essayer un modèle/ 
Probar plantilla

Information sheet/
Infoblatt/ 
Fiche d’information/ 
Hoja informativa
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JK-2181 5,5 x 7,5 cm
2 1/4 x 3 ”, 10 x

JK-2182 4 x 6,5 cm
1 1/2 x 2 1/2 ”, 9 x

JK-2175 9 x 11,5 cm
3 1/2 x 4 1/2 ”, 15 x

JK-2183 7 x 8,5 cm
2 3/4 x 3 1/4 ”, 13 x

JK-2178 4 x 10,5 cm
1 1/2 x 4 ”, 10 x

JK-2180 3 x 8 cm 
1 1/4 x 3 ”, 7 x

JK-2179 5,5 x 6,5 cm
2 1/4 x 2 1/2 ”, 9 x
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GM−1908 35 x 33,5 cm
13 3/4 x 13 1/4 ”, 13 x

14 ct EU

GOLDEN SERIES

CATALOGUE NOVELTIES

C−7058 33 x 32 cm
13 x 12 1/2 ”, 40 x 16 ct EU

C−7063 35,5 x 32 cm
14 x 12 1/2 ”, 40 x 16 ct EU

14 ct EU
ZU−7096 40 x 27 cm
15 3/4 x 10 1/2”, 39 x

N
E

W
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CATALOGUE NOVELTIES

N
E

W

JK-2170 20 x 20,5 cm
7 3/4 x 8 ”, 16 x, cotton

C-1894 29,5 х 27 cm
11 1/2 x 10 1/2 ”, 12 x 16 ct EU

N-7132 28 х 34,5 cm
11 x 13 1/2 ”, 35 x 16 ct EU

C-7142 27 х 33 cm
10 1/2 x 13 ”, 40 x 16 ct EU

EU
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CATALOGUE NOVELTIES
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GM-7105 26 x 34,5 cm 
10 1/4 x 13 1/2 ”, 40 x

PR-7085 33 x 15 cm
13 x 6 1/4 ”, 27 x

PT-7164 17,5 x 20 cm
7 x 7 3/4 ”, 26 x

PR–7171 29 x 22,5 cm 
11 1/2 x 9 ”, 23 x

16 ct EU 14 ct EU

16 ct EU 16 ct EU
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CATALOGUE NOVELTIES
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IG–7168 7 x 5,5 х 10 cm
4 x 2 3/4 x 2 1/4 ”, 18 x

IG–7179 6 x 12 cm, 2 1/2 x 4 3/4 ”, 17 x
3 items in the kit

IG–7180 10 x 9 cm, 4 x 3 1/2 ”, 14 x 
4 items in the kit

JK–2190 11,5 x 14 cm
4 1/2 x 5 1/2 ”, 10 x, 2  EU 16 ct EU

EUAPL

EUAPL

3D
design
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CATALOGUE NOVELTIES
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VH-7147 24 x 32 cm
9 1/2 x 12 1/2 ”, 25 x

G-7140 36,5 x 14 cm
14 1/4 x 5 1/2 ”, 37 x

G-7139 36,5 x 14 cm
14 1/4 x 5 1/2 ”, 41 x

GМ-7167 11 x 28 cm
4 1/4 x 11 ”, 23 x

16 ct EU

16 ct EU

16 ct EU 18 ct EU
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CATALOGUE NOVELTIES
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PS-7075 12 x 12 cm
4 3/4 x 4 3/4 ”, 25 x

PS-7163 16,5 x 16,5 cm
6 1/2 x 6 1/2 ”, 28 x

16 ct EU

PS-7151 17 х 17 cm
6 3/4 x 6 3/4 ”, 34 x 16 ct EU 16 ct EU
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CATALOGUE NOVELTIES
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J-7128 21,5 х 36,5 cm
8 1/2 x 14 1/2 ”, 8 x

J-7129 19,5 x 43 cm
7 3/4 x 17 ”, 25 x

PT-7152 16,5 x 29 cm
6 1/2 x 11 1/2 ”, 8 x

R-7141 24 х 22,5 cm
9 1/2 x 9 ”, 15 x 18 ct EU

J-7120 23,5 х 17 cm
9 1/4 x 6 3/4 ”, 30 x 16 ct EU

14 ct EU 14 ct EU
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CATALOGUE NOVELTIES

N
E

WJ-7148 18,5 x 28,5 cm
7 1/4 x 11 1/4 ”, 18 x

J-7154 15,5 x 21 cm
6 x 8 1/4 ”, 15 x

J-7128 21,5 х 36,5 cm
8 1/2 x 14 1/2 ”, 8 x 14 ct EU

J-7146 23,5 х 33,5 cm
9 1/4 x 13 1/4 ”, 8 x 14 ct EU

16 ct EU 16 ct EU
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CATALOGUE NOVELTIES
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D-7135 20,5 x 21,5 cm
8 x 8 1/2 ”, 28 x

M-7061 28,5 x 20,5 cm
11 1/4 x 8 ”, 27 x

CE-7149 23,5 x 31,5 cm
9 1/4 x 12 1/2 ”, 33 x

CE-7144 38 х 17 cm
15 x 6 3/4 ”, 19 x 14 ct EU

M-7113 27 x 20 cm
10 1/2 x 7 3/4 ”, 37 x

16 ct EU16 ct EU

16 ct EU K27 EU



17WWW.PANNA-STITCH.COM

CATALOGUE NOVELTIES
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PD-7143 38 x 44 cm
15 x 17 1/4 ”, 22 x

PR-7165 26 x 41 cm
10 1/4 x 16 ”, 37 x

PR-7166 26 x 41 cm
10 1/4 x 16 ”, 32 x

11 ct EU 16 ct EU

16 ct EU
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JK-2172 Girl 
with a Bouquet
JK-2171 Lady 
in a Hat
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STUMPWORK

Presorted ribbons and stranded 
cotton on a loaded organizer/
Bänder und Mouline auf dem Halter/
Rubans et fils moulinés en support/
Cintas y muliné en soporte

2-3 embroidery needles/
2-3 Ausnähnadeln für Mouline und Bänder/
2-3 aiguilles à broder par fils moulinés et rubans/
2-3 agujas para el bordado con muliné y cintas

Fabric with a printed background/
Gabardine-Stoff mit einem Aufdruck/
Toile gabardine à dessin imprimé/
Tejido de gabardina con el dibujo 
impreso

EN
PANNA® Living Picture is represented by embroidery kits in the stumpwork technique, which is easy and 
fun to learn. It will only take you a few stitches to master it, so don’t even hesitate before starting. PANNA 
Living Picture - magic made simple!
Each kit contains:
1. Step by step embroidery instructions with photos
2. 2-3 embroidery needles
3. Fabric with a printed background
4. Presorted ribbons and stranded cotton on a loaded organizer 

DE
Serie «3D embroidery» – Sätze für die Stickerei-Technik «Großstickerei». Machen Sie sich gewagt an die 
Arbeit – «3D embroidery» zu sticken ist leicht und einfach! «3D embroidery» ist Magie ohne Mühe! 
1. Die Schritt-für-Schritt-Anleitung für die Stickerei mit Farbfotografien 
2. 2-3 Ausnähnadeln für Mouline und Bänder 
3. Gabardine-Stoff mit einem Aufdruck
4. Bänder und Mouline auf dem Halter 

FR
Série «3D embroidery» représente les kits à broder en technique «broderie en relief». Mettez-vous à broder 
sans hésiter – broder les kits «3D embroidery» est très facile! «3D embroidery» c’est de la magie sans efforts!
1. Instructions détaillées avec les photos en couleur 
2. 2-3 aiguilles à broder par fils moulinés et rubans 
3. Toile gabardine à dessin imprimé 
4. Rubans et fils moulinés en support

ES
La serie «3D embroidery» son kits de bordado en ténica «3D bordado».  Siéntase libre para empezar – ¡el 
bordado en «3D embroidery» es fácil y simple! 
1. Instrucciones paso a paso para el bordado con fotos a color 
2. 2-3 agujas para el bordado con muliné y cintas 
3. Tejido de gabardina con el dibujo impreso 
4. Cintas y muliné en soporte

Step by step embroidery instructions with photos/
Die Schritt-für-Schritt-Anleitung für die Stickerei mit 
Farbfotografien/
Instructions détaillées avec les photos en couleur/
Instrucciones paso a paso para el bordado con fotos a color 

19
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JK−2018 34 x 28 cm
13 1/2 x 11 ”, 21 x, 11 •

EU JK−2021 24,5 x 17,5 cm
9 3/4 x 7 ”, 18 x, 8 • EU

HIT

JK−2015 24 x 14,5 cm
9 1/2 x 5 3/4 ”, 26 x, 15 •

EU

HIT
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STUMPWORK

JK−2053 31 × 22 cm
12 1/4 x 8 1/2 ”, 18 x, 1 •

JK-2064 6 х 9 cm
2 1/4 x 3 1/2 ”, 7 x, 2 •

JK-2016 27 х 17 cm
10 3/4 x 6 3/4 ”, 11 x, 5 •

HIT
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JK-2058 25 х 25 cm
9 3/4 x 9 3/4 ”, 23 x, 19 • EU

JK-20231  32 х 16 cm
12 1/2 x 6 1/4 ”, 20 x, 9 •

EU

1 Based on the painting by Oleg Timoshin/ Nach den Ideen von den Gemälden des Künstlers Oleg Timoshin/
D’après le tableau du  peintre Oleg Timoshin/ Por motivos de las pinturas del artista Oleg Timoshin

HIT

JK-2167 19,5 х 26,5 сm
7 3/4 x 10 1/2 ”, 15 x, 4 •

 JK-2014 20,5 х 20,5 сm
8 x 8 ”, 5 x, 6 • EUEU

HIT
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JK-2141 8 x 6,5 cm
3 x 2 3/4 ”, 3 x, 5 •

JK-2132 11 x 18.5 cm
7 1/4 x 4 1/4 ”, 2 x, 5 •

JK-2135 11 x 16 cm
4 1/4 x 6 1/4 ”, 4 x, 6 •

JK-2136 11 x 16 cm
4 1/4 x 6 1/4 ”, 7 x, 7 •
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JK-2010 20 х 27 cm
7 3/4 x 10 3/4 ”, 9 x, 3 •

EU
JK-2011 23,5 х 23,5 cm
9 1/4 x 9 1/4 ”, 6 x, 12 • EU

JK-2137 11 x 16 cm
4 3/4 x 6 1/4 ”, 6 x, 3 •

JK-2138 11 x 16 cm
4 3/4 x 6 1/4 ”, 11 x, 2 •

1 Based on the painting by Oleg Timoshin/ Nach den Ideen von den Gemälden des Künstlers Oleg Timoshin/
D’après le tableau du  peintre Oleg Timoshin/ Por motivos de las pinturas del artista Oleg Timoshin
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JK-20122 19,5 х 25 cm
7 1/2 x 9 3/4 ”, 11 x, 6 •

EU

JK-2099 20,5 x 27 cm
8 x 10 3/4 ”, 11 x, 4 • EU

JK-20201 29,5 x 19 cm
11 1/2 x 7 1/2 ”, 9 x, 16 •

EU

2 Based on the painting by Olga and Alexey Drozdov/ Nach den Ideen von den Gemälden des
Künstler Olga und Alexey Drozdov/ D’après le tableau des peintres Olga et Alexey Drozdov/
Por motivos de las pinturas de artistas Olga y Alexey Drozdov

HIT

HIT

JK−2002 19 × 19 cm
7 1/2 x 7 1/2 ”,8 x, 

9 •, 2 •

EU
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JK−2074 27 x 19,5 cm
10 1/2 x 7 3/4 ”, 9 x, 4 •, 4 • EU

JK−2114 14,5 x 10,5 cm
5 3/4 x 4 1/4 ”, 2 x, 2 •

HIT

HIT
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JK–2170 20 x 20,5 cm
7 3/4 x 8 ”, 16 x

 JK-2140 17 х 17 сm
6 3/4 x 6 3/4 ”, 9 x EU

JK-2139 16,5 х 15 сm
6 1/2 x 6 ”, 11 x EU



28 WWW.PANNA-STITCH.COM

S
at

in
 S

tit
ch

/ P
la

tts
tic

ke
re

i/ 
B

ro
de

rie
 p

la
te

/ P
un

to
 s

at
én

SATIN STITCH

JK-2190 
Christmas Tree
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SATIN STITCH

29

EN
Satin stitch kits by PANNA®. Thanks to properly selected shades of stranded cotton and carefully placed 
stitches, which leave some of the printed background uncovered, the finished works have a wonderful 
texture and volume. Satin stitch technique allows to realistically represent a living being on canvas using 
only a needle and a thread. Each kit contains:
1. Step by step embroidery instructions with photos
2. Embroidery needles
3. Fabric with a printed background
4. Stranded cotton on a loaded organizer

DE
In den Sätzen PANNA® wird die Technik Satinstich verwendet. Dank der sorgfältig ausgewählten Mischung 
von Farben der Garnen, den Stichen verpackt in den bestimmten Richtungen, sowie der Stickerei von 
konkreten Orte auf dem Stoff mit gedrucktem Muster das fertige Werk bekommt volumetrisch. Satinstich 
ist eine Gelegenheit, realistisch zu schildern das Tier mit den Fäden und der Nadel!
1. Die Schritt-für-Schritt-Anleitung für die Stickerei mit Farbfotografien 
2. Ausnähnadeln für Mouline
3. Gabardine-Stoff mit einem Aufdruck
4. Mouline auf dem Halter

FR
Kits PANNA® pour broder en technique de « broderie plate». Une œuvre prête reçoit son volume grâce à 
la combinaison de couleurs des fils soigneusement sélectionnées, aux points faits dans les directions bien 
définies, aussi bien qu’à la broderie des secteurs concrets sur le tissu avec le dessin imprimé. La broderie 
plate est une possibilité de présenter un animal de façon réaliste à l’aide des fils et d’une aiguille!
1. Instructions détaillées avec les photos en couleur 
2. Aiguilles pour broder
3. Toile gabardine à dessin imprimé 
4. Fils moulinés en support

ES
PANNA® kits en la técnica del punto satinado. A través de la combinación selecta de colores de hilos, 
puntadas envasados en ciertas direcciones, así como el bordado de areas específicas en la tela con un 
patrón impreso, el producto final adquiere volumen. ¡El Bodoque es la posibilidad de representar de mane-
ra realista el animal con la ayuda de hilo y agujas!
1. Instrucciones paso a paso para el bordado con fotos a color 
2. Agujas para el bordado
3. Tejido de gabardina con el dibujo impreso 
4. Hilos en soporte

Fabric with a printed 
background/
Gabardine-Stoff mit 
einem Aufdruck/
Toile gabardine 
à dessin imprimé/
Tejido de gabardina 
con el dibujo impreso

Embroidery needles/  
Ausnähnadeln für Mouline/ 
Aiguilles pour broder/  
Agujas para el bordado

Step by step embroidery
instructions with photos/
Die Schritt-für-Schritt-Anleitung 
für die Stickerei mit Farbfotografien/
Instructions détaillées avec 
les photos en couleur/
Instrucciones paso a paso para 
el bordado con fotos a color 

Stranded cotton on a loaded organizer/ 
Mouline auf dem Halter/ 
Fils moulinés en support/ 
Hilos en soporte
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SATIN STITCH

JK-2134 12,5 х 17 cm
5 x 6 3/4 ”, 11 x

JK-2133 12,5 х 17 cm
5 x 6 3/4 ”, 12 x

JK-2110 10 х 15 cm
4 x 6 ”, 14 x

JK-2109 10 х 15 cm
4 x 6 ”, 14 x
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SATIN STITCH

JK-20371 25 х 22 cm
9 3/4 x 8 3/4 ”, 18 x EU

JK-2038 25 х 22 cm
9 3/4 x 8 3/4 ”, 15 x EU

JK-2095 17 х 19 cm
6 3/4 x 7 1/2 ”, 19 x EU

1 Based on the painting by Maria Pavlova/ Nach den Ideen von den Gemälden des Künstlers Maria Pavlova/
  D’après le tableau du  peintre Maria Pavlova/ Por motivos de las pinturas del artista Maria Pavlova
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SATIN STITCH

JK-2128 10 х 10 cm
4 x 4 ”, 11 x

JK-2130 10 х 10 cm
4 x 4 ”, 8 x

JK-2098 9 х 9 cm
3 1/2 x 3 1/2 ”, 15 x EU

JK-2123 12 х 12 cm
4 3/4 x 6 3/4 ”, 16 x

HIT
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SATIN STITCH

JK-2106 16 х 17 cm
6 1/4 x 6 3/4 ”, 16 x, 3 •

JK-2076 19,5 х 14 cm
7 3/4 x 5 1/2 ”, 19 x EU

JK-2096 15 х 43 cm
6 x 17 ”, 27 x EU

EU
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SATIN STITCH

JK-2028 17 х 11,5 cm
6 3/4 x 4 1/2 ”, 18 x EU

JK-2045 13 х 16 cm
5 x 6 1/4 ”, 20 x

JK-2111 18 х 25,5 cm
7 x 10 ”, 18 x
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SATIN STITCH

JK-2047 10,5 х 17 cm
4 1/4 x 6 3/4 ”, 20 x, 1 

Aperture card/ Grußkarte-Passepartout/ 
Carte passe-partout/ Tarjeta-paspartú

JK-2190 11,5 х 14 cm
4 1/2 x 5 1/2 ”, 10 x
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C-7159
Bouquet
with Anemones 
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GOLDEN SERIES

WWW.PANNA-STITCH.COM

Stranded cotton and metallic threads on a loaded organizer/
Moulinezwirn auf dem Halter/
Fils moulinés en support/
Hilos de mulinó en soporte

Embroidery needles/  
Ausnähnadeln für Mouline/
Aiguilles pour broder/  
Agujas para el bordado

Fabric with finished edges/ 
Stickereistoff mit
bearbeiteten Stoffrändern/ 
Canevas à bords traités 
contre effilochage/ 
Cañamazo con los 
bordes terminados

EN
PANNA® Golden Series includes kits with original and the most complex designs which require the largest 
amount of stitching. The series is aimed at cross stitch experts. Each kit is packed in a plastic wallet with a 
euroslot hanger. For an extra convenience, the fabric edges are finished to prevent fraying. 
Each kit contains:
1. Detailed embroidery instructions 
2. Stranded cotton and metallic threads on a loaded organizer
3. Embroidery needles
4. Fabric with finished edges

DE
«Goldserie» von PANNA® – äußerst schwierige und originelle Motive unter Benutzung einer großen Anzahl 
von Mouline, in einem bequemen Kunststoffumschlag mit EuroSlot. Für zusätzlichen Komfort sind die 
Ränder des Stickereistoffes gegen Ausfransen bearbeitet.
1. Detaillierte Anleitungen zur Stickerei
2. Moulinezwirn auf dem Halter
3. Ausnähnadeln für Mouline
4. Stickereistoff mit bearbeiteten Stoffrändern

FR
«Série d’or» PANNA® – cette collection contient les sujets les plus difficiles et originaux avec une grande 
quantité de fils moulinés. Les kits sont emballés en sacs plastiques très pratiques avec euroslots. Pour 
plus de facilité les bords de canevas sont traités contre effilochage.
1. Instructions détaillées de broderie
2. Fils moulinés en support
3. Aiguilles pour broder
4. Canevas à bords traités contre effilochage

ES
«Serie Oro» de PANNA® son las más sofisticadas y originales tramas con el uso de grandes cantidades de 
muliné,  en un sobre idóneo con euroslot. Para su comodidad, los bordes de la lona se procesan contra el 
desprendimiento.
1. Instrucciones detalladas para el bordado 
2. Hilos de mulinó en soporte 
3. Agujas para el bordado
4. Cañamazo con los bordes terminados Detailed embroidery instruc-

tions and a chart/
Detaillierte Anleitungen zur 
Stickerei und Schema/
Instructions détaillées de 
broderie et un schema/
Instrucciones detalladas para 
el bordado y un esquema
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С-7050 27 х 35 cm
10 3/4 x 14 ”, 37 x 16 ct EU

C−7058 33 x 32 cm
13 x 12 1/2 ”, 40 x 16 ct EU

C−7063 35,5 x 32 cm
14 x 12 1/2 ”, 40 x 16 ct EU

C-19871 39 х 27 cm
15 1/4 x 10 1/2 ”, 43 x

VH-1404 38 х 28 cm
15 x 11 ”, 49 x, 15  •

HIT

C-7157 29 х 27 cm
11 1/2 x 10 1/2 ”, 39 x 16 ct EU
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C-19871 39 х 27 cm
15 1/4 x 10 1/2 ”, 43 x 14 ct EU

GM-1730 31 х 22 cm
12 1/4 x 8 3/4 ”, 55 x

16 ct EU

VH-1404 38 х 28 cm
15 x 11 ”, 49 x, 15  •

14 ct EU

C-1868 47 х 24 cm
18 1/2 x 9 1/2 ”, 42 x

14 ct EU

HIT

1 Based on the painting by Paul de Longpre/ Nach den Ideen von den Gemälden des Künstler Paul de Longpre/
D’après le tableau des peintres Paul de Longpre/ Basado en las pinturas de Paul de Longpre
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VS-0801 25 х 35 cm
9 3/4 x 13 3/4 ”, 50 x

16 ct EU

SО-1896 31,5 х 43 cm
12 1/2 x 17 ”, 49 x

16 ct EU

VS-0799 25,5 х 36 cm
10 x 14 1/4 ”, 42 x

HIT

16 ct EU

SO-7088 45,5 х 34 cm
18 x 13 1/4 ”, 50 x 16 ct EU
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PZ-1842 63,5 х 44,5 cm
25 x 17 1/2 ”, 48 x K27 EU

GM-1481 40 х 25 cm
15 3/4 x 9 3/4 ”, 31 x

14 ct EU
GM−1908 35 x 33,5 cm

13 3/4 x 13 1/4 ”, 13 x 14 ct EU

HIT
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ZU-7096 40 x 27 cm
15 3/4 x 10 1/2 ”, 39 x

GM-1254 38 х 25 cm
15 x 9 3/4 ”, 18 x

14 ct EU
GM-1513 40 х 25,5 cm

15 3/4 x 10 ”, 21 x
14 ct EU

ZU-1280 27,5 х 36,5 cm
10 3/4 x 14 1/4 ”, 35 x

14 ct EU

HIT

HIT

14 ct EU
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VH-70081 45 х 24,5 cm
17 3/4 x 9 1/2 ”, 52 x

14 ct EU

1 Based on the painting by Anna Palm de Rosa/ Nach den Ideen von den Gemälden des Künstler Anna Palm de Rosa/
D’après le tableau des peintres Anna Palm de Rosa/ Basado en las pinturas de Anna Palm de Rosa

GM-1255 37,5 х 27 cm
14 3/4 x 10 3/4 ”, 16 x

14 ct EU GM-1332 41 х 27 cm
16 1/4 x 10 3/4 ”, 14 x

14 ct EU

HIT
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GM-1515 38,5 х 28 cm
12 3/4 x 11 ”, 42 x, 4 

18 ct EU

VS-0485 36,5 х 24,5 cm
14 1/4 x 9 3/4 ”, 35 x 14 ct EU

HIT

HIT
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PS-1990 41 х 28 cm
16 1/4 x 11 ”, 33 x, 1 

16 ct EU

PS-1755 40 х 28,5 cm
15 3/4 x 11 1/4 ”, 35 x, 6 

16 ct EU
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MT-1854 45,5 х 29 cm
18 x 11 1/2 ”, 51 x

14 ct EU

PS-1853 45,5 х 26,5 cm
18 x 10 1/2 ”, 50 x

14 ct EU

HIT
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N-1392 35 х 31 cm
13 3/4 x 12 1/4 ”, 33 x

16 ct EU

MT-1383 45,5 х 26 cm
18 x 10 1/4 ”, 45 x

14 ct EU

HIT

МТ-0988 33,5 х 42,5 cm
13 x 16 1/2 ”, 42 x 16 ct EU
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F-1547 34,5 х 34,5 cm
13 1/2 x 13 1/2 ”, 32 x

К-1067 23 х 35 cm
9 x 13 3/4 ”,

8 x, 2 , 2 ✴
14 ct EU

К-0897 23 х 35 cm
9 x 13 3/4 ”, 

10 x, 2 , 2 ✴
14 ct EU

К-0694 12,5 х 35 cm
5 x 13 3/4 ”, 10 x,

5 , 1 ✴
14 ct EU

F-0804 34 х 34 cm
13 1/4 x 13 1/4 ”, 36 x

14 ct EU

HIT

14 ct EU
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J-0596 41 х 20 cm
16 x 8 ”, 17 x

14 ct EU

J-0564 19 х 20 cm
7 1/2 x 8 ”, 17 x 14 ct EU

J-0546 19,5 х 20 cm
7 1/2 x 8 ”, 17 x 14 ct EU

HIT

HIT
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VH-7147 
Walking Ladies
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CROSS STITCH

EN
PANNA® embroidery kits are the kits of different difficulty levels and in various techniques.
Each kit contains:
1. Detailed instructions
2. Chart
3. Stranded cotton on a loaded organizer
4. Embroidery needles
5. Embroidery fabric

DE
PANNA® – Sätze für die Stickerei von originellen Motiven in unterschiedlichen Schwierigkeitsgraden und 
in verschiedenen Techniken.
1. Detaillierte Anleitung zur Perlenstickerei
2. Farbschema
3. Mouline auf dem Halter
4. Ausnähnadeln für Mouline
5. Stickereistoff

FR
PANNA® – cette collection contient les kits de broderie.
1. Instructions détaillées de broderie aux grains de verre
2. Schéma
3. Fils moulinés en support
4. Aiguilles pour broder
5. Canevas

ES
PANNA® son kits de bordado de tramas originales de diferente nivel de complejidad en diferentes 
técnicas.
1. Instrucciones detalladas para el bordado con abalorios
2. Esquema
3. Hilos en soporte
4. Agujas para el bordado
5. Тela

Chart/
Farbschema/
Schéma/
Esquema

Embroidery needles/  
Ausnähnadeln für Mouline/ 
Aiguilles pour broder/  
Agujas para el bordado

Detailed instructions/
Detaillierte Anleitung zur Perlenstickerei/ 
Instructions détaillées de broderie 
aux grains de verre/
Instrucciones detalladas para 
el bordado con abalorios

Embroidery 
fabric/ 
Stickereistoff/ 
Canevas/ 
Tela

Stranded cotton on a loaded organizer/ 
Mouline auf dem Halter/ 
Fils moulinés en support/
Hilos en soporte

51
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GM−1705 36 х 24 cm
14 1/4 x 9 1/2 ”, 32 x

14 ct EU
GM−1701 36 х 24 cm

14 1/4 x 9 1/2 ”, 33 x
14 ct EU

GM-1631 35 х 23,5 cm
13 3/4 x 9 1/2 ”, 70 x

16 ct EU
AS-0419 34,5 х 28 cm

13 1/2 x 11 ”, 29 x
14 ct EU

GM−7027 31,5 х 12 cm
12 1/2 x 4 3/4 ”, 41 x EU14 ct

HIT
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GM-7070 17 х 27 cm
6 3/4 x 10 3/4 ”, 21 x

16 ct EU
GM-7114 21 х 29,5 cm

8 1/4 x 11 1/2 ”, 39 x 16 ct EU

GM-7184 32,5 х 23,5 cm
13 3/4 x 9 1/4 ”, 29 x K27 EU

HIT



54 WWW.PANNA-STITCH.COM

CROSS STITCH
C

ro
ss

 S
tit

ch
/ K

re
uz

st
ic

h/
 B

ro
de

rie
 p

ar
 p

oi
nt

 d
e 

cr
oi

x/
 

B
or

da
do

 d
e 

pu
nt

o 
de

 c
ru

z

PS-7040 25 х 35 cm
9 3/4 x 13 3/4 ”, 45 x 16 ct EU

GM-1571 23 х 25 cm
9 x 9 3/4 ”, 16 x

14 ct EU

M-7092 19,5 x 11,5 cm
7 3/4 x 4 1/2 ”, 20 x

16 ct EU

GM-1027 38 х 32 cm
15 x 12 1/2 ”, 40 x
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GM-7095 38 х 26 cm
15 x 10 1/4 ”, 41 x 16 ct EUGM-1027 38 х 32 cm

15 x 12 1/2 ”, 40 x
14 ct EU

DЕ-1917 10 х 10 cm
4 x 4 ”, 11 x

18 ct EU

GM−1231 33 х 22 cm
13 x 8 3/4 ”, 9 x 16 ct EU

GM–7090 5,5 x 4 cm
2 x 1 1/2 ”, 8 x

14 ct EU
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AS-0606 26 х 25 cm
10 1/4 x 9 3/4 ”, 25 x 14 ct EU

GM-0363 9 x 18 cm
3 1/2 x 7 ”, 25 x

14 ct EU

PS-1350 9 x 13 cm
3 1/2 x 5 ”, 18 x

14 ct EU GM-0364 9 x 18 cm
3 1/2 x 7 ”, 20 x

14 ct EU
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PS-1059 13 х 9 cm
5 x 3 1/2 ”, 20 x

PS-0103 13 х 9 cm
5 x 3 1/2 ”, 16 x

14 ct EU

PS-0101 13 х 9 cm
5 x 3 1/2 ”, 18 x

14 ct EU PS-0100 13 х 9 cm
5 x 3 1/2 ”, 17 x

14 ct EU

14 ct EU
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PS-0102 9 х 13 cm
3 1/2 x 5 ”, 17 x

14 ct EU

DE-0821 20 х 20 cm
7 3/4 x 7 3/4 ”, 47 x

14 ct EU

PS-0314 26 х 20 cm
10 1/4 x 7 3/4 ”, 36 x

14 ct EU

PS-0322 26 х 20 cm
10 1/4 x 7 3/4 ”, 35 x

14 ct EU

PS-0332 26 х 20 cm
10 1/4 x 7 3/4 ”, 42 x

14 ct EU
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PS-1226 38,5 х 18 cm
15 x 7 ”, 30 x

PS-0384 16 х 19 cm
6 1/4 x 7 1/2 ”, 25 x

14 ct EU
PS-0383 16 х 19 cm

6 1/4 x 7 1/2 ”, 27 x
14 ct EU

16 ct EU
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DЕ-1055 37,5 х 23,5 cm
14 3/4 x 9 1/4 ”, 22 x, 6 •

АS-1144 37 х 34 cm
14 1/2 x 13 1/2 ”, 9 x

D-0851 11,5 х 17 cm
4 1/2 x 6 3/4 ”, 2 x

14 ct EU
D-0850 11,5 х 17 cm

4 1/2 x 6 3/4 ”, 2 x
14 ct EU

14 ct EU 18 ct EU
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PS-0727 17 х 17 cm
6 3/4 x 6 3/4 ”, 21 x

AS-7156 20 х 22 cm
7 3/4 x 8 1/2 ”, 23 x

14 ct EU

K01 EU

AD-0443 13 х 13 cm
5 x 5 ”, 22 x 14 ct EU
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PS-7059 12 x 12 cm
4 3/4 x 4 3/4 ”, 25 x

16 ct EU

PS-1997 24 x 24 cm
9 1/2 x 9 1/2 ”, 33 x

16 ct EU

GM-1172 24 х 34 cm
9 1/2 x 13 1/2 ”, 37 x

14 ct EU
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PR-0531 16,5 х 30 cm
6 1/2 x 11 3/4 ”, 22 x

14 ct EU

PS-1899 21,5 x 29,5 cm
8 1/2 x 11 1/2 ”, 32 x

16 ct EU

PS-1182 31 х 26 cm
12 1/4 x 10 1/4 ”, 35 x

16 ct EU

PS-1264 17,5 х 33 cm
7 x 13 ”, 30 x

16 ct EU
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PS-1843 20 х 27 cm
8 x 10 1/2 ”, 31 x

PS-1763 35 х 23 cm
13 3/4 x 9 ”, 32 x

PS-1002 54 х 24 cm
21 1/4 x 9 1/2 ”, 37 x

14 ct EU

PS-0994 27 х 36 cm
10 3/4 x 14 1/4 ”, 33 x

14 ct EU

PS-0965 24,5 х 36 cm
9 3/4 x 14 1/4 ”, 27 x

18 ct EU

16 ct EU
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PS-1817 32,5 х 23 cm
12 3/4 x 9 ”, 39 x

PS-7163 16,5 x 16,5 cm
6 1/2 x 6 1/2 ”, 28 x

PS-0965 24,5 х 36 cm
9 3/4 x 14 1/4 ”, 27 x 14 ct EU

PS-7151 17 х 17 cm
6 3/4 x 6 3/4 ”, 34 x 16 ct EU

14 ct EU

16 ct EU
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MT-1945 35 x 45,5 cm
13 3/4 x 18 ”, 36 x

PS-1762 27,5 х 33,5 cm
10 3/4 x 13 1/4 ”, 34 x

16 ct EU N-0465 26 х 18 cm
10 1/4 x 7 ”, 41 x

14 ct EU

K27 EU
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МО-0986 40 x 27 cm
15 3/4 x 10 3/4 ”, 25 x

16 ct EU

PZ-0301 36,5 x 36,5 cm
14 1/4 x 14 1/4 ”, 15 x 14 ct EU

KR-7069 36 x 30 cm
14 1/4 x 11 3/4 ”, 31 x 16 ct EU

KR-1624 51 х 27,5 cm
20 x 10 3/4 ”, 33 x 16 ct EU

KR-0451 19 х 25 cm
7 1/2  x 9 3/4 ”, 2 x 14 ct EU
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M-7108 28,5 x 20 cm
11 1/4 x 7 3/4 ”, 37 x

16 ct EU
M-7113 27 x 20 cm
10 3/4 x 7 3/4 ”, 37 x

16 ct EU

VS-7110 21,5 x 24 cm
8 1/2 x 9 1/2 ”, 32 x 16 ct EU

VS-7042 24 x 34 cm
9 1/2 x 13 1/2 ”, 37 x 14 ct EU

HIT
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D-1301 16,5 х 15 cm
6 1/2 x 6 ”, 29 x

18 ct EU

R-7141 24 х 22,5 cm
9 1/2 x 8 3/4 ”, 15 x 18 ct EU

D-0190 14 х 14 сm
5 1/2 x 5 1/2 ”, 15 x 14 ct EU
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J-7089 37,5 х 26,5 cm
14 3/4 x 10 1/2 ”, 8 x 14 ct EU

J-7146 23,5 х 33,5 cm
9 1/4 x 13 1/4 ”, 8 x 14 ct EU

J-7128 21,5 х 36,5 cm
8 1/4 x 14 1/4 ”, 8 x 14 ct EU
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J-0277 40 х 32 cm
15 3/4 x 12 1/2 ”, 7 x 14 ct EU

J-1062 58,5 х 30,5 cm
23 x 12”, 7 x

14 ct EU
J-1095 35,5 х 30,5 cm

14 x 12”, 7 x
14 ct EU

J-0527 30,5 х 23,5 cm
12 x 9 1/4 ”, 7 x 14 ct EU

HIT
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J-0961 27 х 43,5 cm
10 3/4 x 17 1/4 ”, 9 x

14 ct EU

J-1004 27 х 43,5 cm
10 3/4 x 17 1/4 ”, 9 x

14 ct EU

J-0462 24,5 х 36 cm
9 3/4 x 14 1/4 ”, 7 x

14 ct EU

J-1960 23,5 х 32,5 cm
9 1/4 x 12 3/4 ”, 8 x

14 ct EU

PT-7021 24,5 x 32 cm
9 1/2 x 12 1/2 ”, 8 x

14 ct EU
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PT-7152 16,5 x 29 cm
6 1/2 x 11 1/2 ”, 8 x

J-0359 36 х 27 cm
14 1/4 x 10 3/4 ”, 7 x

14 ct EU

J-0344 36 х 27 cm
14 1/4 x 10 3/4 ”, 7 x

14 ct EU

PТ-0631 29 х 20,5 cm
11 1/2 x 8”, 7 x

14 ct EU

HIT

14 ct EU
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J-0918 39,5 х 30 cm
15 1/2 x 11 3/4 ”, 24 x 14 ct EU

J-0169 24,5 x 23,5 cm
9 3/4 x 9 1/4 ”, 10 x 14 ct EU

J-0794 24,5 х 28,5 cm
9 3/4 x 11 1/4 ”, 25 x 14 ct EU

J-0795 24,5 х 28,5 cm
9 3/4 x 11 1/4 ”, 15 x 14 ct EU
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J-1051 24,5 х 38 cm
9 3/4 x 15 ”, 16 x

14 ct EU
J-0664 31,5 х 31,5 cm
12 1/2 x 12 1/2 ”, 12 x

14 ct EU

J-1697 25,5 х 37,5 cm
10 x 14 3/4 ”, 30 x

16 ct EU
PS-1014 29 х 38,5 cm
11 2/4 x 15 1/4 ”, 27 x 14 ct EU
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J-7111 22,5 х 38 cm
8 3/4 x 15 ”, 27 x

14 ct EU

J-7082 18 х 27 cm
7 x 10 3/4 ”, 21 x

16 ct EU
J-0893 29 x 22 cm
11 1/2 x 8 1/2 ”, 31 x

14 ct EU

J-0877 28 х 21,5 cm
11 x 8 1/2 ”, 24 x 14 ct EU

HIT



77WWW.PANNA-STITCH.COM

CROSS STITCH

C
ro

ss
 S

tit
ch

/ K
re

uz
st

ic
h/

 B
ro

de
rie

 p
ar

 p
oi

nt
 d

e 
cr

oi
x/

 
B

or
da

do
 d

e 
pu

nt
o 

de
 c

ru
z

J-7127 28,5 х 34 cm
11 1/4 x 13 1/2 ”, 30 x

14 ct EU

J-7041 23,5 х 38 cm
9 1/4 x 15 ”, 37 x

14 ct EU

J-7030 17,5 х 17,5 cm
6 3/4 x 6 3/4 ”, 20 x

16 ct EU



78 WWW.PANNA-STITCH.COM

CROSS STITCH
C

ro
ss

 S
tit

ch
/ K

re
uz

st
ic

h/
 B

ro
de

rie
 p

ar
 p

oi
nt

 d
e 

cr
oi

x/
 

B
or

da
do

 d
e 

pu
nt

o 
de

 c
ru

z

J-1941 23 х 28 cm
9 x 11 ”, 34 x

16 ct EU J-1942 20 х 26 cm
7 3/4 x 10 1/4 ”, 19 x

16 ct EU

J-1542 32 х 31 cm
12 1/2 x 12 1/4 ”, 32 x

14 ct EU

J-1472 31,5 х 32 cm
12 1/2 x 12 1/2 ”, 24 x

14 ct EU

HIT
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J-0627 25 х 30,5 cm
 9 3/4 x 12 ”, 34 x 14 ct EU

J-7073 44,5 х 20 cm
17 1/2 x 7 3/4 ”, 34 x

16 ct EU

J-1194 23 х 35,5 cm
9 x 14 ”, 22 x

14 ct EU

J-1295 35 х 25 cm
13 3/4 x 9 3/4 ”, 3 x

14 ct

J-1066 43,5 х 36,5 cm
17 1/4 x 14 1/4 ”, 11 x

14 ct EU

HIT
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J-1951 18 x 24,5 cm
7 x 9 1/2 ”, 41 x

J-7044 27 x 19 cm
10 1/2 x 7 1/2 ”, 42 x

EU16 ct

DE-1992 25,5 x 25,5 cm
10 x 10 ”, 39 x

16 ct EU

HIT

16 ct EU
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J-1225 24 х 36,5 cm
9 1/2 x 14 1/2 ”, 30 x

J-1063 32 х 24 cm
12 1/2 x 9 1/2 ”, 31 x

J-1103 24 х 32 cm
9 1/2 x 12 1/2 ”, 37 x

16 ct EU

J-1224 17 х 35 cm
6 3/4 x 13 3/4 ”, 28 x

16 ct EU

16 ct EU

16 ct EU



82 WWW.PANNA-STITCH.COM

CROSS STITCH
C

ro
ss

 S
tit

ch
/ K

re
uz

st
ic

h/
 B

ro
de

rie
 p

ar
 p

oi
nt

 d
e 

cr
oi

x/
 

B
or

da
do

 d
e 

pu
nt

o 
de

 c
ru

z

J-7154 15,5 x 21 cm
6 x 8 1/4 ”, 15 x

J-1816 17 х 20 cm
6 3/4 x 7 3/4 ”, 14 x

16 ct EU

J-7173 20 х 25 cm
7 3/4 x 9 3/4 ”, 25 x

16 ct EU

16 ct EU

J-7172 20,5 х 27 cm
8 x 10 1/2 ”, 21 x

16 ct EU
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J-1247 23,5 х 27,5 cm
9 1/4 x 10 3/4 ”, 24 x 16 ct EU

J-1053 34 x 29 cm
13 1/2 x 11 1/2 ”, 34 x

16 ct EU

J-1487 16 х 26 cm
6 1/4 x 10 1/4 ”, 32 x 16 ct EU

K-0372 24 х 32,5 cm
9 1/2 x 12 3/4 ”, 21 x 14 ct EU

HIT
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J-7148 18,5 x 28,5 cm
7 1/4 x 11 1/4 ”, 18 x

J-7052 18,5 х 25 cm
7 1/4 x 9 3/4 ”, 19 x

16 ct EU

J-7098 20 х 25 cm
7 3/4 x 9 3/4 ”, 23 x

16 ct EU

J-1761 21,5 х 26,5 cm
8 1/2 x 10 1/2 ”, 16 x

16 ct EU

HIT

16 ct EU
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J-1785 22 х 23 cm
8 3/4 x 9 ”, 17 x

16 ct EU

J-1485 14,5 х 23 cm
5 3/4 x 9 ”, 13 x

16 ct EU

J-1227 16,5 х 24 cm 
6 1/2 x 9 1/2 ”, 16 x

16 ct EU

J-1786 18 х 26 cm 
7 x 10 1/4 ”, 16 x

EU16 ct
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J-1475  17,5 х 23,5 cm
7 x 9 1/4 ”, 9 x

16 ct EU

J-1683 28,5 х 30 cm
11 1/4 x 11 3/4 ”, 20 x

16 ct EU

J-1156 22,5 х 30 cm
8 3/4 x 11 3/4 ”, 17 x

14 ct EU

J-0991 25 х 36 cm
9 3/4 x 14 1/4 ”, 15 x

14 ct EU

HIT
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D-0296 32 х 29 cm
12 1/2 x 11 1/2 ”, 32 x

14 ct EU

J-1050 32 х 26 cm
12 1/2 x 10 1/4 ”, 13 x

14 ct EU

J-1692 24 х 26 cm
9 1/2 x 10 1/4 ”, 21 x

16 ct EU

J-0830 20,5 х 39 cm
8 x 15 1/4 ”, 29 x

14 ct EU
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МТ-1961 31 x 23 cm
12 1/4 x 9 ”, 23 x

14 ct EU

HIT

PТ-7014 17 x 25 cm
6 3/4 x 9 3/4 ”, 20 x

16 ct EU
PТ-1858 20 х 23 cm

7 3/4 x 9 ”, 32 x
16 ct EU

HIT
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VК-7001 27 х 15 cm
10 1/2 x 6 ”, 25 x

VK-7005 20 х 24 cm
7 3/4 x 9 1/2 ”, 25 x

16 ct EU

16 ct EU

VК-7000 27 х 15 cm
10 1/2 x 6 ”, 24 x

VК-7004 18,5 x 24 cm
7 1/4 x 9 1/2 ”, 31 x

16 ct EU

16 ct EU
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J-1778 15 х 27 cm
6 x 10 1/2 ”, 21 x

16 ct EU

J-1971 15,5 x 26,5 cm
6 x 10 1/2 ”, 24 x 16 ct EU

J-7067 24 x 18 cm
9 1/2 x 7 ”, 24 x

16 ct EU

L-1924 24 x 17,5 cm
9 1/2 x 7 ”, 28 x

16 ct EU

HIT
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PТ-7024 23 х 28,5 cm
9 x 11 1/4 ”, 16 x

16 ct EU

PS-1905 15,5 x 44,5 cm
6 1/4 x 17 1/2 ”, 42 x

16 ct EU

PT–7078 15,5 х 20 cm
6 x 7 3/4 ”, 35 x

16 ct EU

HIT



92 WWW.PANNA-STITCH.COM

CROSS STITCH
C

ro
ss

 S
tit

ch
/ K

re
uz

st
ic

h/
 B

ro
de

rie
 p

ar
 p

oi
nt

 d
e 

cr
oi

x/
 

B
or

da
do

 d
e 

pu
nt

o 
de

 c
ru

z

PT-7077 26 x 22 cm
10 1/4 x 8 3/4 ”, 34 x

16 ct EU J-0306 28,5 х 20 cm
11 1/4 x 7 3/4 ”, 36 x

14 ct EU

PТ-0164 21,5 х 21,5 cm
8 1/2 x 8 1/2 ”, 33 x

14 ct EU
PТ-0165 21,5 х 21,5 cm

8 1/2 x 8 1/2 ”, 33 x 14 ct EU

HIT
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PТ-1933 39 х 15 cm
15 1/4 x 6 ”, 25 x

14 ct EU

PТ-1388 27,5 х 22,5 cm
10 3/4 x 8 3/4 ”, 37 x 14 ct EU

PТ-1248 21 х 25 cm
8 1/4 x 9 3/4 ”, 23 x

14 ct EU
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PТ-0858 34 x 34 cm
13 1/2 x 13 1/2 ”, 50 x

14 ct EU

PТ-1680 28,5 x 40 cm
11 1/4 x 15 3/4 ”, 25 x, 10 

14 ct EU

PТ-0326 56 х 21 cm
22 x 8 1/4 ”, 44 x

14 ct EU

PS-0629 16,5 х 17,5 cm
6 1/2 x 6 3/4 ”, 20 x, 1 

14 ct EU

HIT HIT
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PS-0429 20 х 20 cm
7 3/4 x 7 3/4 ”, 27 x 14 ct EU

PТ-0779 22 x 22 cm
8 3/4 x 8 3/4 ”, 19 x 14 ct EU

PT-0817 27 x 28,5 cm
10 3/4 x 11 1/4 ”, 30 x 14 ct EU

B-1043 23 х 23 cm
9 x 9 ”, 14 x

14 ct EU
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B-0117 15,5 х 21 cm
6 x 8 1/4 ”, 22 x

14 ct EU
B-0115 13 х 19 cm

5 x 7 1/2 ”, 21 x
14 ct EU

B-0116 13 х 19 cm
5 x 7 1/2 ”, 19 x

14 ct EU
B-0118 13 х 19 cm

5 x 7 1/2 ”, 15 x
14 ct EU
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C-1886 20 x 23 cm
7 3/4 x 9 ”, 11 x 

C-1949 20 x 20 cm
7 3/4 x 9 ”, 12 x K27 EU K27 EU

J-1944 16 x 16,5 cm
6 1/4 x 6 1/2 ”, 1 x 

PТ-1865 16 x 16,5 cm
6 1/4 x 6 1/2 ”, 1 x

J-1950 16 x 16,5 cm
6 1/4 x 6 1/2 ”, 1 x

16 ct EU 16 ct EU 16 ct EU

HIT HIT

HIT
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GМ-1923 17 х 25 cm
6 3/4 x 9 3/4 ”, 20 x

K27 EU

МТ-1940 25 х 18 cm
9 3/4 x 7 ”, 18 x K27 EU

МТ-1906 20 х 25 cm
8 x 9 3/4 ”, 20 x

K27 EU

HIT
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DТ-1975 23 x 20 cm
9 x 7 3/4 ”, 32 x

18 ct EUL-1998 23 х 20 cm
9 x 7 3/4 ”, 30 x

K27 EU

PS-1952 20 х 22,5 cm
7 3/4 x 8 3/4 ”, 20 x

K27 EU DЕ-7010 21,5 х 21 cm
8 1/2 x 8 1/2 ”, 30 x

K27 EU
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М-1871 28 х 22 cm
11 x 8 3/4 ”, 17 x

 М-1914 25 х 18 cm
9 3/4 x 7 ”, 20 x K27 EU K27 EU

М-1872 28 х 20 cm
11 x 7 3/4 ”, 20 x

М-1915 28 х 22 cm
11 x 8 3/4 ”, 21 xK27 EU K27 EU

HIT
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M-7061 28,5 х 20,5 cm
11 1/4 x 8 ”, 27 x K27 EU

CH-1939 31,5 x 31,5 cm
12 1/2 x 12 1/2 ”, 31 x

K27 EU
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VH-1000 21,5 х 56 cm
8 1/2 x 22 ”, 59 x

14 ct EU

VH-1467 32 х 32 cm
12 1/2 x 12 1/2 ”, 31 x, 6 

14 ct EU

VH-0450 21,5 х 56 cm
8 1/2 x 22 ”, 31 x

14 ct EU

VH-0522 21,5 х 56 cm
8 1/2 x 22 ”, 36 x

14 ct EU

VH-1170 21,5 х 56 cm
8 1/2 x 22 ”, 38 x

14 ct EU

HIT

HIT
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D-1347 24 х 26 cm
9 1/2 x 10 1/4 ”, 27 x

16 ct EU D-1236 24 х 26 cm
9 1/2 x 10 1/4 ”, 30 x

16 ct EU

L–7057 33,5 х 32 cm
13 1/4 x 12 1/2 ”, 34 x

NM–7045 36 х 36 cm
14 1/4 x 14 1/4 ”, 33 x

14 ct 14 ctEU EU
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NM-0739 38 х 43 cm
15 x 17 ”, 16 x

14 ct EU

АM-0321 14,5 х 25,5 cm
5 3/4 x 10 ”, 13 x

AM-0328 17 х 28 cm
6 3/4 x 11 ”, 16 x

14 ct EU14 ct EU

HIT
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ER-1797 24,5 х 34,5 cm
9 1/2 x 13 1/2 ”, 11 x

F-0580 27 х 37 cm
10 3/4 x 15 ”, 32 x

14 ct EU
F-0744 33,5 х 35,5 cm

13 1/4 x 14 ”, 21 x 14 ct EU

14 ct EU
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VS-7048 25 x 31,5 cm
10 x 12 1/2 ”, 39 x 14 ct EU

VS-1897 43 x 30,5 cm
17 x 12 ”, 47 x

16 ct EU

HIT

VS-1972 43 х 30 cm
17 x 11 3/4 ”, 49 x, 2 

16 ct EU
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N-1932 28,5 x 32,5 cm
11 1/4 x 12 3/4 ”, 35 x

КТ-7006 23 х 32,5 cm
9 x 12 3/4 ”, 20 x

16 ct EU

PТ-1864 23 x 32 cm
9 x 12 1/2 ”, 33 x

14 ct EU

RT-7039 17 x 24 cm
6 3/4 x 9 1/2 ”, 28 x

16 ct EU

L-1863 18 x 18 cm
7 x 7 ”, 18 x 

16 ct EU16 ct EU

HIT
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RE-7049 25,5 х 32,5 cm
10 x 12 3/4 ”, 27 x

16 ct EU

RE-7161 23,5 х 30 cm
9 1/4 x 11 3/4 ”, 30 x

16 ct EU RE-le-7117 23,5 х 30 cm
9 1/4 x 11 3/4 ”, 30 x 16 ct EU

RE-7162 24 х 27 cm
9 1/2 x 10 1/2 ”, 25 x

16 ct EU
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D-0274 20 х 23 cm
7 3/4 x 9 ”, 31 x 14 ct EU

D-0276 20 х 23 cm
7 3/4 x 9 ”,31 x

14 ct EU

D-0106 14 х 16 cm
5 1/2 x 6 1/2 ”, 10 x 14 ct EU

D-0001 15 x 17 cm
6 x 6 3/4 ”, 12 x

D-0009 15 x 15 cm
6 x 6 ”, 10 x14 ct 14 ctEU EU

D-0002 11 х 11,5 сm
4 1/4 x 4 1/2 ”, 9 x

14 ct EU
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J-7138 16 x 18 cm
6 1/4 x 7 ”, 20 x

16 ct EU

D-0198 18 х 18 сm
7 x 7 ”, 11 x 14 ct EU

J-1222 11 х 20 cm
4 1/4 x 7 3/4 ”, 16 x 14 ct EU

J-7126 20,5 x 21,5 cm
8 x 8 1/2 ”, 17 x

14 ct EU

D-0075 17,5 х 12,5 сm
6 3/4 x 5 ”, 7 x

14 ct EU
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D-1891 32 x 30 cm
12 1/2 x 11 3/4 ”, 33 x, 2 ✴

16 ct EU

D-0561 13 х 13 сm
5 x 5 ”, 13 x 14 ct EU

DT-7018 34 x 19 cm
13 1/2 x 7 1/2 ”, 19 x 14 ct EU
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VК-1131 62 х 21 cm
24 1/2 x 8 1/4 ”, 31 x

14 ct EU

VК-1132 12 х 23,5 cm
4 3/4 x 9 1/4 ”, 22 x

14 ct EU VК-0700 28 х 40 cm
11 x 15 3/4 ”, 21 x

14 ct EU
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VК-0790 15 x 26 cm
6 x 10 1/4 ”, 19 x

14 ct EU

VК-0793 17 х 28 cm
6 3/4 x 11 ”, 27 x

14 ct EU

VК-1282 17 х 23 cm
6 3/4 x 9 ”, 25 x 16 ct EU

VК-1281 16 х 19 cm
6 1/4 x 7 1/2 ”, 22 x 16 ct EU

VK-0785 16 х 29 сm
6 1/4 x 11 1/2 ”, 16 x 

14 ct EU
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VК-1682 21 х 22,5 cm
8 1/4 x 8 3/4 ”, 21 x 14 ct EU

VК-1627 21 х 23 cm
8 1/4 x 9 ”, 26 x 14 ct EU

VК-1528 15 х 16 cm
6 x 6 1/2 ”, 24 x 16 ct EU

VК-1044 15 х 10 cm
6 x 4 ”, 22 x

18 ct EU

VK-1376 17 x 10 cm
6 3/4  x 4 ”, 15 x

16 ct EU

HIT HIT
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D-0511 10 х 12 сm
4 x 4 3/4 ”, 1 x

D-0509 9,5 х 12 сm
3 3/4 x 4 3/4 ”, 1 x 14 ct 14 ctEU EU

D-0508 13 х 11 сm
5 x 4 1/2 ”, 1 x 14 ct EU

D-0510 12 х 10 сm
4 3/4 x 4 ”, 1 x 14 ct EU
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PR-1614 14 x 22 cm
5 1/2 x 8 3/4 ”, 23 x, 3

PR-7036 18 x 17 cm
7 x 6 3/4 ”, 16 x

14 ct EU
ZM–7086 19 х 20 cm

7 1/2 x 7 3/4 ”, 41 x 16 ct EU

PS–7055 27 х 27 cm
10 3/4 x 10 3/4 ”, 31 x

16 ct EU18 ct EU

HIT
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PR–7017 19 х 27 cm
7 1/2 x 10 3/4 ”, 33 x

16 ct EU

PR–7043 28,5 х 33 cm
11 1/4 x 13 ”, 41 x

16 ct EUVK-1041 22 x 17 cm
8 3/4 x 6 3/4 ”, 24 x

14 ct EU

S-1438 29 x 23 cm
11 1/2 x 9 ”, 37 x 14 ct EU

HIT
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PR–7171 29 x 22,5 cm
11 1/2 x 8 3/4 ”, 23 x, wool

ZM–7103 28 х 33 cm
11 x 13 ”, 18 x, wool 16 ct EU

14 ct EU

ZM-7068 18,5 x 16 cm
7 1/4 x 6 1/4 ”, 13 x 16 ct EU

HIT HIT
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PR-7085 33 x 15 cm
13 x 6 ”, 27 x

PR-1612 25 x 25 cm
9 3/4 x 9 3/4 ”, 12 x, 2 

PR-7060 33 x 19 cm
13 x 7 1/2 ”, 28 x

14 ct EU

ZM–7079 22,5 х 31,5 cm
8 3/4 x 12 1/2 ”, 45 x 16 ct EU

16 ct EU

14 ct EU
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NH-0312  28 х 26,5 cm
11 x 10 1/2 ”, 26 x

14 ct EU
NH-0313 28,5 х 26,5 cm

11 x 10 1/2 ”, 26 x 14 ct EU

N-0515 17 х 17 cm
6 3/4 x 6 3/4 ”, 24 x

N-0873 17 х 17 cm
6 3/4 x 6 3/4 ”, 25 x

14 ct14 ct EU EU
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N-0516 17 х 17 cm
6 3/4 x 6 3/4 ”, 21 x

N-0514 17 х 17 cm
6 3/4 x 6 3/4 ”, 19 x

14 ct 14 ctEU EU

N-1349 17 х 17 cm
6 3/4 x 6 3/4 ”, 19 x

N-0513 17 х 17 cm
6 3/4 x 6 3/4 ”, 20 x

14 ct 14 ct EUEU
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N-1291 25 х 33 cm
9 3/4 x 13 ”, 38 x

C-0824 23 х 25 cm
9 x 9 3/4 ”, 19 x

14 ct EU

16 ct EU

N-7065 33 х 16 cm
13 x 6 1/4 ”, 32 x

16 ct EU

N-0295 38 х 24,5 cm
15 x 9 3/4 ”, 26 x 14 ct EU
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C-1140 21 х 23 cm
8 1/4 x 9 ”, 29 x

16 ct EU

C-1190 25,5 х 30,5 cm
10 x 12 ”, 33 x

C-0971 24 х 24 cm
9 1/2 x 9 1/2 ”, 27 x

N-1412 34 x 35 cm
13 1/2 x 13 3/4 ”, 27 x, 6 

14 ct EU14 ct EU

18 ct EU
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C-1428 30,5 x 21,5 cm
12 x 8 1/2 ”, 23 x, 2 

N-1234 32 х 24,5 cm
12 1/2 x 9 3/4 ”, 33 x 14 ct EU

V-0496 12,5 х 27 cm
5 x 10 3/4 ”, 19 x

14 ct EU

N-1488 32 х 32,5 cm
12 1/2 x 12 3/4 ”, 43 x 16 ct EU

N-1716 33,5 х 33 cm
13 1/4 x 13 ”, 30 x

14 ct EU

14 ct EU

HIT
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C-1137 14 х 25,5 cm 
5 1/2 x 10 ”, 20 x

16 ct EU C-1414 15 х 25,5 cm
6 x 10 ”, 20 x

16 ct EU

C-0898 27 х 35 cm
10 3/4 x 13 3/4 ”, 22 x

14 ct EU
C-0254 18 x 23 cm

7 x 9 ”, 8 x
14 ct EU
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C-7007 23,5 x 29 cm
9 1/4 x 11 1/2 ”, 40 x

16 ct EU

C-7175 28,5 x 32,5 cm
11 1/4 x 12 3/4 ”, 28 x

16 ct EU
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C-7136 24 x 34,5 cm
9 1/2 x 13 1/2 ”, 23 x

16 ct EU

C-1837 21 х 30 cm
8 1/4 x 11 3/4 ”, 25 x

16 ct EU

C-1852 21 х 30 cm
8 1/4 x 11 3/4 ”, 30 x

16 ct EU

C-1936 20 х 30 cm
7 3/4 x 11 3/4 ”, 25 x

16 ct EU

HIT
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PS-1943 35 x 33,5 cm
13 3/4 x 13 1/4 ”, 32 x

14 ct EU

C-1866 15 x 30 cm
6 x 11 3/4 ”, 19 x

16 ct EU

C-1966 20 х 29 cm
7 3/4 x 11 1/2 ”, 21 x

16 ct EU

HIT

C-1988 20 х 30 cm
7 3/4 x 11 3/4 ”, 34 x

16 ct EU

HIT
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C-1887 18 х 30 cm
7 x 11 3/4 ”, 22 x

16 ct EU

C-1893 19,5 х 29,5 cm
7 1/2 x 11 1/2 ”, 26 x

16 ct EU

C-1888 20 х 30 cm
7 3/4 x 11 3/4 ”, 26 x

16 ct EU

HIT

PS-7033 15 х 28 cm 
6  x 11 ”, 25 x

16 ct EU
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C-0151 14,5 x 22 cm
5 1/2 x 8 3/4 ”, 22 x 14 ct

C-0152 17,5 x 25 cm
6 3/4 x 9 3/4 ”, 22 x 14 ct

C-0153 17,5 x 25 cm
6 3/4 x 9 3/4 ”, 22 x 14 ct

C-0154 17,5 x 24,5 cm
6 3/4 x 9 3/4 ”, 22 x 14 ct EUEU

EU EU
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C-1811 17 х 13 cm
6 3/4 x 5 ”, 12 x

14 ct EU

C-1808 13 х 17 cm
5 x 6 3/4 ”, 10 x

C-1809 13 х 17 cm
5 x 6 3/4 ”, 12 x

14 ct EU 14 ct EU

PS-7034 16,5 х 20,5 cm
6 1/4 x 7 3/4 ”, 21 x 14 ct EU

HIT
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C-0844 35 x 13 cm
13 3/4 x 5 ”, 14 x 14 ct EU

C-0977 26 x 20 cm
10 1/4  x 7 3/4 ”, 23 x 14 ct EU

C-7038 27 x 11 cm
10 3/4 x 4 1/4 ”, 25 x

14 ct EU
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C-0279 12,5 x 12,5 cm
4 3/4  x 4 3/4 ”, 12 x 14 ct EU

C-1020 30 x 34 cm
11 3/4  x 13 1/2 ”, 11 x 14 ct EU

C-1021 30 x 34 cm
11 3/4  x 13 1/2 ”, 11 x 14 ct EU

C-1110 26,5 x 34,5 cm
10 1/4  x 13 1/2 ”, 34 x 14 ct EU
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PS–7071 10,5 x 27,5 cm
4  x 10 1/2 ”, 13 x

PS-7091 18,5 х 24 cm 
7  x 9 1/2 ”, 20 x

16 ct EU

C-7072 14 x 22 cm
5 1/2 x 8 3/4 ”, 7 x 

K27 EU

C–7080 20 x 20,5 cm
7 3/4  x 8 ”, 32 x

16 ct EU

14 ct EU
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ОТ-1657 7,5 х 13,5 cm
3  x 5 1/4 ”, 30 x

ОТ-1663 7,5 х 13,5 cm
3  x 5 1/4 ”, 23 x

ОТ-1742 9 х 14 cm
3 1/2  x 5 1/2 ”, 24 x

16 ct EU16 ct EU18 ct EU

ОТ-1361 9,5 х 14 cm
3 1/2 x 5 1/2 ”, 21 x

ОТ-1362 9,5 х 14,5 cm
3 1/2  x 5 1/2 ”, 19 x

18 ct EU 18 ct EU
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I-0156 24 х 25,5 cm
9 1/2  x 10 ”, 18 x

14 ct EU
I-0155 25 х 24 cm
9 3/4  x 9 1/2 ”, 22 x 14 ct EU

I-0157 24 х 25,5 cm
9 1/2  x 10 ”, 18 x

14 ct EU
I-1125 24 х 25,5 cm

9 1/2  x 10 ”, 19 x
14 ct EU

I-0158 25,5 х 24,5 cm
10 x 9 3/4 ”, 15 x

14 ct EU
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I-0159 25,5 х 25 cm
10 x 9 3/4 ”, 10 x

14 ct EU
I-1152 25 х 25 cm
9 3/4 x 9 3/4 ”, 16 x

14 ct EU

I-1160 25 х 25 cm
9 3/4 x 9 3/4 ”, 15 x 14 ct EU

I-1385 25 х 25,5 cm
9 3/4 x 10 ”, 15 x 14 ct EU

I-1386 24,5 х 25,5 cm
9 3/4 x 10 ”, 16 x

14 ct EU
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I-0834 14 х 17 cm
5 1/2 x 6 3/4 ”, 9 x, ✴

14 ct EU
I-0835 14 х 17 cm

5 1/2 x 6 3/4 ”, 11 x, ✴
14 ct EU

I-0592 16 х 14 cm
6 1/4 x 5 1/2 ”, 14 x

14 ct EU
I-0590 16 х 11 cm
6 1/4 x 4 1/4 ”, 11 x

14 ct EU
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I-1022 11 х 13 cm
4 1/4 x 5 ”, 9 x 14 ct EU

I-1024 14 х 14 cm
5 1/2 x 5 1/2 ”, 9 x, ✴

14 ct EU

I-0591 12 х 14 cm 
4 3/4 x 5 1/2 ”, 9 x

14 ct EU
I-0593 16 х 11 cm
6 1/4 x 4 1/4 ”, 8 x

14 ct EU
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I-1045 14 х 18 cm 
5 1/2  x 7 ”, 17 x, 5 

I-0567 10 х 15,5 cm
4 x 6 ”, 19 x

14 ct EU

I-0566 10 х 15,5 cm
4 x 6 ”, 26 x

14 ct EU
I-0568 10 х 15,5 cm

4 x 6 ”, 22 x
14 ct EU

14 ct EU
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I-0853 24 х 25,5 cm
9 1/2 x 10 ”, 12 x

14 ct EU
SО-1290 20 х 34 cm
7 3/4 x 13 1/2 ”,13 x

14 ct EU

SО-1968 35 x 35 cm
13 3/4 x 13 3/4 ”, 31 x

16 ct EU
SO-1856 35 х 35 cm
13 3/4 x 13 3/4 ”, 27 x 16 ct EU
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I-1567 27 х 15 cm
10 3/4 x 6 ”, 12 x

14 ct EU

I-1903 27 х 15 cm
10 3/4 x 6 ”, 12 x 14 ct EU

I-1566 27 х 15 cm
10 3/4 x 6 ”, 12 x

14 ct EU
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I-1569 27 х 15 cm
10 3/4 x 6 ”, 12 x

14 ct EU

I-1568 27 х 15 cm
10 3/4 x 6 ”, 12 x

14 ct EU
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I-1830 22 x 32,5 cm
8 1/2  x 12 1/2 ”, 20 x

I-1828 22 x 32,5 cm
8 1/2  x 12 1/2 ”, 20 x14 ct EU 14 ct EU

I-1577 17,5 х 24,5 cm
6 3/4  x 9 1/2 ”, 6 x, 1 

14 ct EU
I-1938 20 х 40 cm
7 3/4 x 15 3/4 ”, 16 x

14 ct EU
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SО-0656 19 х 42 cm
7 1/2  x 16 1/2  ”, 18 x

SО-0657 19 х 42 cm
7 1/2  x 16 1/2  ”, 17 x

SО-0659 19 х 42 cm
7 1/2  x 16 1/2  ”, 18 x

14 ct EU 14 ct EU 14 ct EU

J-0399 12,5 х 12,5 cm
4 3/4  x 4 3/4  ”, 23 x

14 ct EU
B-1060 32,5 х 28 cm

12 1/2  x 11 ”, 42 x 14 ct EU
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E-7087 20,5 х 21 cm
8 x 8 1/4 ”, 21 x 16 ct EU

C-7125 17 х 25 cm
6 3/4 x 9 3/4 ”, 29 x 14 ct EU

E-7130 27 х 30,5 cm
10 3/4 x 12 ”, 29 x 16 ct EU

E-7131 27 х 31 cm
10 3/4 x 12 1/2 ”, 37 x 16 ct EU
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CE-7054 24,5 x 26 cm
9 1/2 x 10 1/4 ”, 9 x

14 ct EU

СЕ-7056 23,5 x 20 cm
9 x 7 3/4 ”, 11 x

16 ct EU
СЕ-1973 22 x 28 cm

8 3/4 x 11 ”, 8 x
14 ct EU

А-7031 22,5 x 23 cm
8 3/4 x 9 ”, 1 x 16 ct EU
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SО-1285 25 х 26 cm
9 3/4 x 10 1/4 ”, 1 x 14 ct EU

SО-1286 22 х 23 cm
8 3/4  x 9 ”, 1 x 16 ct EU

SО-0886 30 х 30 cm
11 3/4  x 11 3/4 ”, 1 x

14 ct EU

О-1142 26,5 х 25,5 cm
10 1/2  x 9 3/4 ”, 2 x 14 ct EU

HIT
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О-1967 16 х 33 cm
6 1/4  x 13 ”, 11 x 

SO-7074 12 x 25 cm
4 3/4  x 9 3/4 ”, 1 x 16 ct EU

SО-0984 24 х 24 cm
9 1/2  x 9 1/2 ”, 30 x, 1  16 ct EU

16 ct EU



150 WWW.PANNA-STITCH.COM

CROSS STITCH
C

ro
ss

 S
tit

ch
/ K

re
uz

st
ic

h/
 B

ro
de

rie
 p

ar
 p

oi
nt

 d
e 

cr
oi

x/
 

B
or

da
do

 d
e 

pu
nt

o 
de

 c
ru

z

MC-7026 26,5 х 20 cm
10 1/4  x 7 3/4 ”, 25 x

16 ct EU

PS-1057 21 x 21 cm
8 1/4  x 8 1/4 ”, 5 x

14 ct EU
RК-0238 36 x 22,5 cm

14 1/4  x 8 3/4 ”, 26 x
14 ct EU

PS-0113 20,5 х 28,5 cm
7 3/4  x 11 ”, 38 x

14 ct EU
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AS-0490 34,5 х 36 cm
13 1/2  x 14 1/4 ”, 36 x

14 ct EU

PS-0194 21 x 19 cm
8 1/4  x 7 1/2 ”, 27 x 14 ct EU

АS-0334 36 х 31 cm
14 1/4  x 12 1/4 ”, 31 x

14 ct EU

CM-0948 25 х 30 cm
9 3/4 x 11 3/4 ”, 31 x

16 ct EU
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IG-1367 7 х 9,5 сm
2 3/4 x 3 1/2 ”, 6 x EU14 ct

IG-1498 9 х 12 cm
3 1/2 x 4 1/4 ”, 6 x

14 ct EU

IG-1639 9,5 х 11,5 cm
3 1/2 x 4 1/2 ”, 7 x

14 ct EU
IG-1728 9,5 х 11,5 cm

3 1/2 x 4 1/2 ”, 10 x
14 ct EU
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IG-1429 7 х 11 cm
2 3/4 x 4 1/4 ”, 9 x 14 ct EU

IG-1431 7 х 12 cm
2 3/4 x 4 3/4 ”, 8 x

14 ct EU

IG-1186 7 х 10 cm
2 3/4 x 4 ”, 16 x

14 ct EU

IG-1430 6 х 10 cm
2 1/2 x 4 ”, 13 x

14 ct EU
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IG-7094 8 х 8 cm
3 1/4 x 3 1/4 ”, 17 x EUAPL

IG-7106 8 х 8 cm
3 1/4 x 3 1/4 ”, 16 x EUAPL

IG-7109 7,5 х 7,5 cm
3 x 3 ”, 25 x EUAPL
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IG-1518 9 х 10 cm
3 1/2 x 4 ”, 22 x, •

16 ct

PR-1479 20 х 30 cm
7 3/4 x 11 3/4 ”, 5 x, 2 , 

K27

IG-1536 10 х 9,5 cm
4 x 3 3/4 ”, 28 x, • 16 ct EU

HIT

HIT
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PR-7165
Snowman Stocking
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PR-7165 26 x 41 cm
10 1/4 x 16 1/4 ”, 37 x

PR-7166 26 x 41 cm
10 1/4 x 16 1/4 ”, 32 x

IG-1743 14,5 х 9 х 17 cm
5 3/4 x 3 1/2 x 6 1/2 ”, 

12 x, •, 2  

EUAPL IG-1575 10 х 12 х 12 cm
4 x 4 3/4 x 4 3/4 ”, 
11 x, •, 2 

APL

16 ct 16 ct

HIT
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IG-1959 20 x 28 cm
7 3/4 x 11 ”, 25 x

Magnet/ Magnet/ Aimant/ Magneto

EUAPL
IG-7035 20 х 28 cm  

7 3/4 x 11 ”, 28 x
Magnet/ Magnet/ Aimant/ Magneto

EUAPL

IG-1610 15,5 x 14,5 cm
6 x 5 1/2 ”, 18 x

EUAPL

Magnet/ Magnet/ Aimant/ Magneto
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CH-1771 30 х 32 cm
11 3/4 x 12 1/2 ”, 25 x

CH-1770 27 х 27 cm
10 1/2 x 10 1/2 ”, 21 x

CH-1525 23,5 х 24 cm
9 x 9 1/2 ”, 9 x, 12 •

CH-1579 25 х 25 cm
9 3/4 x 9 3/4 ”, 18 x

16 ct EU

EUK27 EUK27

EUK27
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BEAD EMBROIDERY COLLECTION

BN-5015 
Butterflies 
among Nocturnal 
Flowers
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BEAD EMBROIDERY COLLECTION
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Detailed instructions/
Detaillierte Anleitung zur 
Perlenstickerei/ 
Instructions détaillées 
de broderie aux 
grains de verre/
Instrucciones 
detalladas para 
el bordado con 
abalorios

Stranded cotton and metallic 
threads on a loaded organizer/
Moulinezwirn auf dem Halter/
Fils moulinés en support/
Hilos de mulinó en soporte 

Presorted Czech seed beads/
Tschechische Glasperlen 
einzeln verpackt/
Aiguilles fines pour broder 
aux grains de verre/ 
Abalorios bohemo en sobre 
individual

Beading needles/
Dünne Nadeln 
für Stickerei mit Perlen/
Aiguilles fines pour 
broder avec perle/
Agujas finas para 
el bordado con
abalorios

EN
Bead Embroidery Collection includes seed bead embroidery kits, based on sketches by professional 
artists. Each kit contains:
1. Detailed instructions
2. Full color chart printed on a polyester fabric reinforced with interfacing
3. Stranded cotton and metallic threads on a loaded organizer
4. Beading needles
5. Presorted Czech seed beads

DE
«Perlen-Kollektion» – Sätze für die Stickerei mit Perlen, entworfen nach den Skizzen von professionellen 
Künstlern und Designern. 
1. Detaillierte Anleitung zur Perlenstickerei 
2. Doppelter Satin-Stoff mit einem Aufdruck und einem Farbschema 
3. Moulinezwirn auf dem Halter 
4. Dünne Nadeln für Stickerei mit Perlen
5. Tschechische Glasperlen einzeln verpackt  

FR
«Collection de grain de verre» – cette collection contient les kits de broderie aux grains de verre conçus 
selon les esquisses des peintres et designers professionnels. 
1. Instructions détaillées de broderie aux grains de verre 
2. Toile satinette doublée imprimée et schéma en couleur 
3. Fils moulinés en support 
4. Aiguilles fines pour broder avec perle 
5. Grains de verre tchèques en sacs individuels 

ES
«Colección de Abalorios» son kits de bordado con abalorios diseñados por los diseñadores y artistas 
profesionales. 
1. Instrucciones detalladas para el bordado con abalorios 
2. Tela de satén duplicada con un dibujo impreso y esquema de color 
3. Hilos de mulinó en soporte  
4. Agujas finas para el bordado con abalorios 
5. Abalorios bohemo en sobre individual

Full color chart printed on a polyester fabric reinforced with interfacing/
Doppelter Satin-Stoff mit einem Aufdruck und einem Farbschema/
Toile satinette doublée imprimée et schéma en couleur/
Tela de satén duplicada con un dibujo impreso y esquema de color
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BEAD EMBROIDERY COLLECTION

BN-5006 36,5 х 22 cm
14 1/4 x 8 1/2 ”, 27 

BN-5003 29,5 х 35 cm
11 1/2 x 13 3/4 ”, 3 x, 27 

BN-5004 27 х 27 cm
10 3/4 x 10 3/4 ”, 15  EU

BN-5001 20,5 х 24 cm
8 x 9 1/2 ”, 15  EU

EU EU
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BEAD EMBROIDERY COLLECTION

BN-5002 26 х 28 cm
10 1/4 x 11 ”, 10 , 1 ✴

BN−5029 32,5 x 27,5 cm
12 1/2 x 10 3/4 ”, 28  EU

BN-5021 15 х 21 cm
6 x 8 1/4 ”, 2 x, 7  EU

BN-5023 20,5 х 20,5 cm
8 x 8 ”, 4 x, 12  EU

EU

HIT
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BEAD EMBROIDERY COLLECTION

BN-5016 20 х 20 cm
8 x 8 ”, 13 

C-0980 18 х 20 cm
7 x 8 ”, 1 x, 9 

BN-5014 23 х 32 cm
9 x 12 1/2 ”, 18  EU

BN-5015 31 х 31 cm
12 1/4 x 12 1/4 ”, 2 x, 19  EU

EU

EU

HIT
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BEAD EMBROIDERY COLLECTION

GМ-1532 20 х 15 cm
8 x 6 ”, 4 x, 2 

GМ-1533 20 х 15 cm
8 x 6 ”, 4 x, 2  EU

EU
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RIBBON EMBROIDERY
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C-0939 
Poppies and 
cornflowers
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BEAD EMBROIDERY KITS
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EN
PANNA® ribbon embroidery kits. Each kit contains:
1. Detailed, easy to follow instructions and a chart
2. Presorted ribbons and stranded cotton on a loaded organizer
3. Embroidery fabric
4. Embroidery needles

DE
PANNA® Die Sätze für die Stickerei mit den Bändern in Stumpwork.
1. Detaillierte Anleitungen und Schema zur Stickerei
2. Bänder und Mouline auf dem Halter
3. Stickereistoff
4. Ausnähnadeln für Mouline

FR
Rubans PANNA® kits pour broder au ruban en relief.
1. Des instructions détaillées et un schema pour la broderie
2. Rubans et fils moulinés en support
3. Canevas
4. Aiguilles pour broder

ES
PANNA® kits para el bordado con cintas en la técnica tridimensional.
1. Instrucciones detalladas y un esquema para el bordado
2. Cintas y muliné en soporte
3. Tela
4. Agujas para el bordado

Embroidery needles/  
Ausnähnadeln für Mouline/ 
Aiguilles pour broder/  
Agujas para el bordado

Embroidery fabric/ 
Stickereistoff/ 
Canevas/ 
Tela

Detailed, easy to follow instructions and a chart/
Detaillierte Anleitungen und Schema zur Stickerei/
Des instructions détaillées et un schema pour la broderie/
Instrucciones detalladas y un esquema para el bordado

Presorted ribbons and stranded 
cotton on a loaded organizer/ 
Bänder und Mouline auf dem Halter/ 
Rubans et fils moulinés en support/
Cintas y muliné en soporte
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C-1159 24 х 34 cm
9 1/2 x 13 1/2 ”, 4 x, 5 •

K27
C-1157 19,5 х 26 cm

7 1/2 x 10 1/4 ”, 6 x, 13 •
K27

C-1047 18 х 27 cm
7 x 10 3/4 ”, 6 x, 10 •

K27 C-1046 18 х 27 cm
7 x 10 3/4 ”, 7 x, 10 •

K27

C-1129 30,5 х 21,5 cm
11 3/4 x 8 1/4 ”, 10 x, 7 •

K27
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C-0940 11 х 13 cm
4 1/4 x 5 ”, 3 x, 5 •

K27 EU
C-0942 11,5 х 13,5 cm
4 1/2 x 5 1/4”, 4 x, 5 •

K27

C-0939 11,5 х 13 cm
4 1/4 x 5 ”, 5 x, 6 •

K27 EU
C-1011 13 х 21 cm
5 x 8 1/4 ”, 4 x, 3 •

K27 EU
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C-0973 19 х 24 cm
7 1/2 x 9 1/2 ”, 6 x, 11 •

K27
C-0776 20 х 24 cm

7 3/4 x 9 1/2 ”, 5 x, 5 •, 1 
14 ct

C-0760 16 х 25 cm
6 1/4 x 9 3/4 ”, 5 x, 7 •

14 ct
C-0761 16 х 25 cm

6 1/4 x 9 3/4 ”, 3 x, 6 •
14 ct EU

HIT
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C-0908 23 х 28 cm
9 x 11 ”, 5 x, 8 •

K27 C-0909 21 х 27 cm
8 1/4 x 10 3/4 ”, 6 x, 14 •

K27

C-0646 18 х 29 cm
7 x 11 1/2 ”, 2 x, 9 •, 

14 ct

C-1089 33,5 х 20 cm
13 x 7 3/4 ”, 3 x, 6 •

K27
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C-1012 16,5 х 43 cm 
6 1/2 x 17 ”, 3 x, 9 •

K27
C-0990 16,5 х 43 cm
6 1/2 x 17 ”, 6 x, 5 •

K27

C-1168 11 х 20 cm
4 1/4 x 7 3/4 ”, 2 x, 4 •

14 ct
C-1102 22 х 17 cm

8 3/4 x 6 3/4 ”, 3 x, 6 •
14 ct
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C-1336 15,5 х 17 cm
6 x 6 3/4 ”, 5 x, 10 •

C-1456 9 х 16 cm
3 1/2 x 6 1/4 ”, 8 x, 8 •

C-1457 9 х 16 cm
3 1/2 x 6 1/4 ”, 8 x, 11 •

HIT
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C-1181 18 х 21 cm
7 x 8 1/4 ”, 3 x, 8 •

K27
C-1179 18 х 27 cm

7 x 10 3/4 ”, 10 x, 13 •
K27

C-1335 16 х 19 cm
6 1/4 x 7 1/2 ”, 6 x, 8 •

K27
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J-1018 12 х 8,5 cm 
4 3/4 x 3 1/4 ”, 6 x, 12 •

C-1508 19,5 х 16 cm
7 1/2 x 6 1/4 ”,1 x, 5 •, 2 

C-0434 13,5 х 14 cm
5 1/4 x 5 1/2 ”, 2 x, 2 •, 

14 ct

14 ct 14 ct

C-0941 10,5 х 12 cm
4 x 4 3/4 ”, 4 x, 6 •

K27 EU
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L-0663 16 х 14 cm
6 1/4 x 5 1/2 ”, 5 x, 2 •, 2 

C-0997 14 х 19 cm
5 1/2 x 7 1/2 ”, 7 x, 14 • 14 ct

C-1072 23 х 21 cm
9 x 8 1/4 ”, 4 x, 5 •

14 ct

C-0913 8 х 15,5 cm
3 1/4 x 6 ”, 3 x, 6 • 14 ct i
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V-0996 13 х 11 cm
5 x 4 1/4 ”, 3 x, 4 •,  16 ct

C-0620 19,5 х 24 cm
7 1/2 x 9 1/2 ”, 2 x, 7 •,  14 ct

C-0661 22,5 х 26,5 cm
8 3/4 x 10 1/2 ”, 5 x, 8 • 14 ct

L-0663 16 х 14 cm
6 1/4 x 5 1/2 ”, 5 x, 2 •, 2 

14 ct
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MIXED TECHNIQUES
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 IG−1176 
Sweet Bear

PS-1757 
Summer Wreath
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Detailed, easy to follow instructions and a chart/
Detaillierte Anleitungen und Schema zur Stickerei/
Des instructions détaillées et un schema pour la broderie/
Instrucciones detalladas y un esquema para el bordado

Embroidery needles/
Ausnähnadeln für Mouline/
Aiguilles pour broder/
Agujas para el bordado

EN
PANNA® counted cross stitch kits of various difficulty levels. Each kit contains:
1. Detailed, easy to follow instructions and a chart 
2. Ribbons and cotton threads on a loaded organizer
3. Embroidery needles
4. Embroidery fabrics
5. Individually packaged Czech seed beads
Some kits also include beads, ribbons, metal pendants, decorative cords, sequins, extra needles.

DE
In den Sätzen für die Stickerei in der Technik „Gezählter Kreuzstich“ PANNA®. Es gibt die Sätze in den 
verschiedenen Schwierigkeitsgraden.
1. Detaillierte Anleitungen und Schema zur Stickerei
2. Bänder und Mouline auf dem Halter/ Tschechische Glasperlen 
3. Ausnähnadeln für Mouline
4. Stickereistoff
5. Tschechische Glasperlen einzeln verpackt
Zu einigen Sets gehören auch Glasperlen, Perlen, Bänder, Metallanhänger, Zierschnüre, Pailletten, Spezialnadeln.

FR
PANNA® kits pour broder en technique de «point compté». Kits de différents niveaux de difficulté.
1. Des instructions détaillées et un schema pour la broderie
2. Rubans et fils moulinés en support/grains de verre tchèques
3. Aiguilles pour broder
4. Canevas
5. Grains de verre tchèques en sacs individuels
Certains kits comprennent les perles, de verre, rubans, pendants, cordons décoratifs, paillettes, aiguilles spéciales.

ES
PANNA® kits para el bordado en técnica de “cruzada contada”. Kits de diferentes niveles de complejidad. 
1. Instrucciones detalladas y un esquema para el bordado
2. Cintas y muliné en soporte
3. Agujas para el bordado
4. Tela
5. Abalorios bohemo en sobre individual
Algunos kits incluyen abalorios, cintas, colgantes metálicos,
cordones decorativos, lentejuelas, agujas especiales.

Embroidery fabric/ 
Stickereistoff/ 
Canevas/ 
Tela

Presorted Czech 
seed beads/
Tschechische Glasperlen 
einzeln verpackt/
Grains de verre tchèques 
en sacs individuels/ 
Abalorios bohemo en 
sobre individual

Presorted ribbons and stranded 
cotton on a loaded organizer/ 
Bänder und Mouline auf dem Halter/
Rubans et fils moulinés en 
support/grains de verre tchèques/
Cintas y muliné en soporte
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MIXED TECHNIQUES

GM-1779 11 х 14,5 cm
4 1/4 x 5 3/4 ”, 19 x, 9  14 ct EU

GM-1824 11 х 14,5 cm 
4 1/4 x 5 3/4 ”, 24 x, 12  14 ct EU

PZ-1788 36 x 25 cm
14 1/4 x 9 3/4 ”, 29 x, 4 

14 ct EU VК-1321 13 х 17 cm 
5 x 6 3/4 ”, 17 x, 3 

16 ct EU
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MIXED TECHNIQUES

L-0827 12,5 х 11,5 cm
5 x 4 1/2 ”, 13 x, 8  14 ct EU

КТ-1556 26 х 24 cm
10 1/4 x 9 1/2 ”, 30 x, 3 

14 ct EU

D-0436 13 х 14,5 cm 
5 x 5 3/4 ” , 7 x, 3 , •

14 ct EU

C-0575 23 х 26 cm
10 1/4 x 10 1/4 ”, 7 x, 5 •

14 ct
С-0901 28 х 29,5 cm

11 x 11 1/2 ”, 13 x, 9  14 ct EU
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MIXED TECHNIQUES

PS-1615 26,5 x 24,5 cm
10 1/2 x 9 3/4 ”, 26 x,

3 , •, 
K27 EU

PS-1775 30 x 28 cm
11 3/4 x 11 ”, 34 x,

1 , 
K27 EU

PS-1757 27 x 25 cm
10 3/4 x 9 3/4 ”, 32 x,

6 , •, 
K27 EU

PS-1787 28 x 25 cm
11 x 9 3/4 ”, 

34 x
K27 EU

HIT

HIT

HIT

HIT
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MIXED TECHNIQUES

NM-1791 22 x 29 cm
8 3/4 x 11 1/2 ”, 

29 x, 3 

NM-1699 22 x 29 cm
8 3/4 x 11 1/2 ”, 

27 x, 9 

NM-1839 22 x 29 cm
8 3/4 x 11 1/2 ”, 

27 x, 2

NM-1758 22 x 29 cm
8 3/4 x 11 1/2 ”, 

27 x, 3 

16 ct 16 ct

16 ct 16 ct

EU EU

EU EU

HIT

HIT HIT
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MIXED TECHNIQUES

C-1083 21 х 24,5 cm
8 1/4 x 9 3/4 ”, 16 x, 7  14 ct EU

SО-1403 20 х 19 cm
7 3/4 x 7 1/2 ”, 2 x, 1 

K27 EU

SО-1402 22 х 23 cm
8 3/4 x 9 ”, 3 x, 2 

K27 EU SО-1768 22 х 23 cm
8 3/4 x 9 ”, 2 x, 1 

K27 EU
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MIXED TECHNIQUES

IG-1176 12 х 16 cm
4 3/4 x 6 1/4 ”,

3 x, 6 •, 1 
K27

IG-1271 7 х 8 cm
2 3/4 x 3 1/4 ”, 

2 x, 2 •

IG-1274 8,5 х 8 cm
3 1/4 x 3 1/4 ”, 

2 x, 2 •

IG-1276 6 х 8 cm
2 1/4 x 3 1/4 ”, 

2 x, 2 •

K27

K27 EU K27 EU
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MIXED TECHNIQUES

C-1309 21 х 21 cm
8 1/4 x 8 1/4 ”, 13 x i C-0944 13 х 13 cm

5 x 5 ”, 11 x
EU

C-1389 16 х 19 cm
6 1/4 x 7 1/2 ”, 12 x

C-0945 11 х 11 cm
4 1/4 x 4 1/4 ”, 7 x 

Mount/ Passepartout/ 
Passe-partout/ Paspartú

EU

K27



187WWW.PANNA-STITCH.COM

M
ix

ed
 T

ec
hn

iq
ue

s/
 D

ie
 g

em
is

ch
te

 T
ec

hn
ik

/
Te

ch
ni

qu
es

 m
ix

te
/ T

éc
ni

ca
s 

m
ix

ta
s 

MIXED TECHNIQUES

PT-0757 19 х 19 cm
7 1/2 x 7 1/2 ”, 12 x 

K14 EU

PS-1346 21 х 16 cm
8 1/4 x 6 1/4 ”, 25 x

K27

CM-1455 33 х 15 cm
13 x 6 ”, 18 x

K18 EU

PS-1163 32,5 х 24 cm
12 3/4 x 9 1/2 ”, 46 x

16 ct

HIT
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TAPESTRY KITS
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TAPESTRY KITS

PD-1606 
London’s 
Rain

PD-1605 
Nocturnal Lights 

of Paris

188

PD-1884 
Cushion. 
My kitten 
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TAPESTRY KITS
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TAPESTRY KITS

189

Acrylic yarn/
Acrylfäden für 
die Stickerei/
Fils acryliques 
pour broder/
Hilos acrílicos 
para el bordado Canvas/

Gitterstoff/
Canevas/
Lona

Chart/
Schema/
Schéma/
Еsquema

EN
PANNA® tapestry kits. Each kit contains:
1. Acrylic yarn
2. Tapestry needle
3. Canvas
4. Chart

DE
PANNA® Die Sätze für die Stickerei mit dem Garn.
1. Die Acrylfäden für die Stickerei
2. Die Nadel mit einem großen Nadelöhr für die Stickerei
3. Der Gitterstoff
4. Das Schema

FR
PANNA® kits pour broder aux fils à tricoter.
1. Fils acryliques pour broder
2. Aiguille avec un grand œil pour broder
3. Canevas
4. Schéma

ES
PANNA® kits para el bordado con la tapicería. 
1. Hilos acrílicos para el bordado 
2. Aguja con la orejeta cumplida para el bordado 
3. Lona 
4. Esquema 

Tapestry needle/  
Die Nadel mit einem 
großen Nadelöhr 
für die Stickerei/ 
Aiguille avec un grand 
œil pour broder/  
Aguja con la orejeta 
cumplida para el bordado
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TAPESTRY KITS

PD-7143 38 x 44 cm
15 x 17 1/4 ”, 22 x

PD-7083 44 х 40 cm
17 1/4 x 15 3/4 ”, 27 x

11 ct EU
PD-7084 42 х 42 cm
16 1/2 x 16 1/2 ”, 26 x EU06 ct

PD-1964 38,5 х 44 cm
15 1/4 x 17 1/4 ”, 24 x

11 ct EU11 ct EU

HIT
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TAPESTRY KITS

PD-7112 35 х 46 cm
12 1/4 x 17 ”, 32 x EU11 ct

PD-7133 45 х 26,5 cm
17 3/4 x 10 1/2 ”, 24 x EU11 ct

PD-7013 31 х 43 cm
12 x 17 1/2 ”, 22 x

11 ct EU

PD-1835 48 х 24,5 cm
19 x 9 3/4 ”, 22 x

11 ct EU
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TAPESTRY KITS

PD-1795 37 х 41 cm
14 1/2 x 16 ”, 30 x

PD-1877 34 х 43 cm
13 1/2 x 17 ”, 21 x

11 ct EU
PD-1834 31 х 41 cm
12 1/4 x 16 1/4 ”, 18 x

11 ct EU

PD-1884 35,5 х 42,5 cm
13 3/4 x 16 1/2 ”, 26 x

11 ct EU11 ct EU

HIT
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TAPESTRY KITS

PD-1602 30 х 30 cm
11 3/4 x 11 3/4 ”, 25 x

11 ct EU
PD-1867 40 х 40 cm
15 3/4 x 15 3/4 ”, 19 x EU06 ct

PD-1489 29 х 43 cm
11 1/2 x 17 ”, 11 x

11 ct EU
PD-1551 36 х 44 cm
14 1/4 x 17 1/4 ”, 10 x

11 ct EU
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TAPESTRY KITS

PD-1976 40 х 40 cm
15 3/4 x 15 3/4 ”, 1 x 14 ct EU

PD-1948 30 х 30 cm
11 3/4 x 11 3/4 ”, 31 x 11 ct EU

PD-1991 40 х 40 cm
15 3/4 x 15 3/4 ”, 8 x

14 ct EU
PD-7101 40 х 40 cm
15 3/4 x 15 3/4 ”, 8 x

14 ct EU
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TAPESTRY KITS

PD-7115 38 х 36,5 cm
15 x 14 1/4 ”, 25 x

16 ct EU
PD-7116 38 х 36 cm

15 x 14 1/4 ”, 20 x EU16 ct

PD-7104 30 х 30 cm
11 3/4 x 11 3/4 ”, 33 x EU11 ct

PD-1904 41 х 41 cm
16 1/4 x 16 1/4 ”, 16 x

14 ct EU
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TAPESTRY KITS

PD-1632 30 х 30 cm
11 3/4 x 11 3/4 ”, 32 x 11 ct EU

PD-1633 30 х 30 cm
11 3/4 x 11 3/4 ”, 26 x 11 ct EU

 PD-1710 30 х 30 cm
11 3/4 x 11 3/4 ”, 22 x 11 ct EU

PD-1548 30 х 30 cm
11 3/4 x 11 3/4 ”, 21 x 11 ct EU

HIT
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TAPESTRY KITS

PD-1737 40 х 40 cm
15 3/4 x 15 3/4 ”, 27 x

PD-1694 40,5 х 40,5 cm
16 x 16 ”, 30 x, 5  14 ct EU

PD-1695 40,5 х 40,5 cm
16 x 16 ”, 32 x, 4  14 ct EU

PD-1736 40 х 40 cm
15 3/4 x 15 3/4 ”, 25 x EU06 ct06 ct EU

HITHIT

PD-1889 30 х 30 cm
11 3/4 x 11 3/4 ”, 25 x 14 ct EU
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TAPESTRY KITS

PD–1969 41,5 x 41,5 cm
16 1/4 x 16 1/4 ”, 13 x

PD-1606 42 х 42 cm
16 1/2 x 16 1/2 ”, 15 x

11 ct EU

PD-1605 42 х 42 cm
16 1/2 x 16 1/2 ”, 14 x

11 ct EU PD-1726 42 х 39,5 cm
16 1/2 x 15 1/2 ”, 12 x

11 ct EU

11 ct EU

HIT

HIT
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TAPESTRY KITS

PD-7023 44 х 26 cm
17 1/4 x 10 1/4 ”, 19 x

11 ct EU

PD-7122 40 х 40 cm
15 3/4 x 15 3/4 ”, 13 x 06 ct EU

PD-7123 40 х 40 cm
15 3/4 x 15 3/4 ”, 13 x 06 ct EU

PD-7174 35 х 42,5 cm
13 3/4 x 16 3/4 ”, 25 x 06 ct EU

PD-7176 48,5 х 39,5 cm
19 x 15 1/2 ”, 19 x 11 ct EU
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LATCH HOOK

KI-1025 40 х 40 cm
15 3/4 x 15 3/4 ”, 14 x 

K19 EU

Rug canvas K19 100% cotton/
Stramin K19 100% Baumwolle/
Stramin K19 100% coton/
Cañamazo K19 100% algodón

Colour chart/
Farbschema für 
die Stickerei/
Schéma de 
broderie coloré/
Esquema de color  
para bordar 

Latch hook tool/
Haken für die Stickerei 
in der Knüpfen/
Crochet point noué/
Corchete para bordar 
en técnica de anudado 

Edging tape/
Einfaßband/
Ruban de bordure/
Cinta de ribete

Precut acrylic yarn/
Geschnittenes Akrylgarn/
Fils acryliques coupés/
Hilado de acrílico 
precortado

EN
Latch hook kits. Each kit contains:
1. Rug canvas K19, 100% cotton
2. Colour chart
3. Latch hook tool
4. Edging tape
5. Precut acrylic yarn

DE
Sätze für die Stickerei in der Knüpfen
1. Stramin K19 100% Baumwolle
2. Farbschema für die Stickerei
3. Haken für die Stickerei in der Knüpfen
4. Einfaßband
5. Geschnittenes Akrylgarn

FR
Kits de broderie en technique “point noué”
1. Stramin K19 100% coton
2. Schéma de broderie en couleur 
3. Crochet à point noué
4. Ruban de bordure
5. Fils acryliques coupés

ES
Kits para bordar en técnica de anudado
1. Cañamazo K19 100% algodón
2. Esquema de color para bordar 
3. Corchete para bordar en técnica de anudado 
4. Cinta de ribete 
5. Hilado de acrílico precortado
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LATCH HOOKLATCH HOOK

KI-1495 68 х 36 cm
26 3/4 x 14 1/4 ”, 11 x

K19 EU

KI-1986 66 х 66 cm
26 x 26 ”, 21 x 

KI-1583 58 х 43 cm
22 3/4 x 17 ”, 18 x

K19 EU

KI-1883 55 х 48 cm
21 3/4 x 19 ”, 19 x

K19 EU

K19 EU

HIT

HIT
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Article/ Artikelnummer/ Article/ Artículo Page/ Seite/ Page / Página

1 D 109

2 D 109

9 D 109

75 D 110

100 PS 57

101 PS 57

102 PS 58

103 PS 57

106 D 109

113 PS 150

115 B 96

116 B 96

117 B 96

118 B 96

151 C 130

152 C 130

153 C 130

154 C 130

155 I 136

156 I 136

157 I 136

158 I 136

159 I 137

164 PT 92

165 PT 92

169 J 74

190 D 69

194 PS 151

198 D 110

238 RK 150

254 C 125

274 D 109

276 D 109

277 J 71

279 C 133

295 N 122

296 D 87

301 PZ 67

306 J 92

312 NH 120

313 NH 120

314 PS 58

321 AM 104

322 PS 58

326 PT 94

328 AM 104

332 PS 58

334 AS 151

344 J 73

359 J 73

363 GM 56

364 GM 56

371 K 83

383 PS 59

384 PS 59

399 J 145

419 AS 52

429 PS 95

434 C 175

436 D 181

443 AD 61

450 VH 102

451 KR 67

462 J 72

465 N 66

485 VS 44

490 AS 151

496 V 124

508 D 115

509 D 115

510 D 115

511 D 115

513 N 121

514 N 121

515 N 120

516 N 121

522 VH 102

527 J 71

531 PR 63

546 J 49

561 D 111

564 J 49

566 I 140

567 I 140

568 I 140

575 C 181

580 F 105
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590 I 138

591 I 139

592 I 138

593 I 139

596 J 49

606 AS 56

620 C 177

627 J 79

629 PS 94

631 PT 73

646 C 171

656 SO 145

657 SO 145

659 SO 145

661 C 177

663 L 177

664 J 75

694 K 48

700 VK 112

727 PS 61

739 NM 104

744 F 105

757 PT 187

760 C 170

761 C 170

776 C 170

779 PT 95

785 VK 113

790 VK 113

793 VK 113

794 J 74

795 J 74

799 VS 40

801 VS 40

804 F 48

817 PT 95

821 DE 58

824 C 122

827 L 181

830 J 87

834 I 138

835 I 138

844 C 132

850 D 60

851 D 60

853 SO 141

858 PT 94

873 N 120

877 J 76

886 SO 148

893 J 76

897 K 48

898 C 125

901 C 181

908 C 171

909 C 171

913 C 176

918 J 74

939 C 166

939 C 169

940 C 169

941 C 175

942 C 169

944 C 186

945 C 186

948 CM 151

961 J 72

965 PS 65

971 C 123

973 C 170

977 C 132

980 C 164

984 SO 149

986 MO 67

988 MT 47

990 C 172

991 J 86

994 PS 64

996 V 177

997 C 176

1000 VH 102

1002 PS 64

1004 J 72

1011 C 169

1012 C 172

1014 PS 75

1018 J 175
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1110 C 133

1125 I 136

1129 C 168

1131 VK 112

1132 VK 112

1137 C 125

1140 C 123

1142 O 148

1144 AS 60

1152 I 137

1156 J 86

1157 C 168

1159 C 168

1163 PS 187

1168 C 172

1169 I 137

1170 VH 102

1172 GM 62

1176 IG 178

1176 IG 185

1179 C 174

1181 C 174

1182 PS 63

1186 IG 153

1190 C 123

1194 J 79

1222 J 110

1224 J 81

1225 J 81

1226 PS 59

1227 J 85

1231 GM 55

1234 N 124

1236 D 103

1247 J 83

1248 PT 93

1254 GM 42

1255 GM 43

1264 PS 63

1271 IG 185

1274 IG 185

1276 IG 185

1280 ZU 42

1281 VK 113

1282 VK 113

1285 SO 148

1286 SO 148

1290 SO 141

1291 N 122

1295 J 79

1301 D 69

1309 C 186

1321 VK 180

1332 GM 43

1335 C 174

1336 C 173

1346 PS 187

1347 D 103

1020 C 133

1021 C 133

1022 I 139

1024 I 139

1025 KI 200

1027 GM 55

1041 VK 117

1043 B 95

1044 VK 114

1045 I 140

1046 C 168

1047 C 168

1050 J 87

1051 J 75

1053 J 83

1055 DE 60

1057 PS 150

1059 PS 57

1060 B 145

1062 J 71

1063 J 81

1066 J 79

1067 K 48

1072 C 176

1083 C 184

1089 C 171

1095 J 71

1102 C 172

1103 J 81
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1349 N 121

1350 PS 56

1361 OT 135

1362 OT 135

1367 IG 152

1376 VK 114

1383 MT 47

1385 I 137

1386 I 137

1388 PT 93

1389 C 186

1392 N 47

1402 SO 184

1403 SO 184

1404 VH 39

1412 N 123

1414 C 125

1428 C 124

1429 IG 153

1430 IG 153

1431 IG 153

1438 S 117

1455 CM 187

1456 C 173

1457 C 173

1467 VH 102

1472 J 78

1475 J 86

1479 PR 155

1481 GM 41

1485 J 85

1487 J 83

1488 N 124

1489 PD 193

1495 KI 201

1498 IG 152

1508 C 175

1513 GM 42

1515 GM 44

1518 IG 155

1525 CH 159

1528 VK 114

1532 GM 165

1533 GM 165

1536 IG 155

1542 J 78

1547 F 48

1548 PD 196

1551 PD 193

1556 KT 181

1566 I 142

1567 I 142

1568 I 143

1569 I 143

1571 GM 54

1575 IG 157

1577 I 144

1579 CH 159

1583 KI 201

1602 PD 193

1605 PD 188

1605 PD 198

1606 PD 188

1606 PD 198

1610 IG 158

1612 PR 119

1614 PR 116

1615 PS 182

1624 KR 67

1627 VK 114

1631 GM 52

1632 PD 196

1633 PD 196

1639 IG 152

1657 OT 135

1663 OT 135

1680 PT 94

1682 VK 114

1683 J 86

1692 J 87

1694 PD 197

1695 PD 197

1697 J 75

1699 NM 183

1701 GM 52

1705 GM 52

1710 PD 196
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1809 C 131

1811 C 131

1816 J 82

1817 PS 65

1824 GM 180

1828 I 144

1830 I 144

1834 PD 192

1835 PD 191

1837 C 127

1839 NM 183

1842 PZ 41

1843 PS 64

1852 C 127

1853 PS 46

1854 MT 46

1856 SO 141

1858 PT 88

1863 L 107

1864 PT 107

1865 PT 97

1866 C 128

1867 PD 193

1868 C 39

1871 M 100

1872 M 100

1877 PD 192

1883 KI 201

1884 PD 188

1884 PD 192

1886 C 97

1887 C 129

1888 C 129

1889 PD 197

1891 D 111

1893 C 129

1894 C 9

1896 SO 40

1897 VS 106

1899 PS 63

1903 I 142

1904 PD 195

1905 PS 91

1906 MT 98

1908 GM 8

1908 GM 41

1914 M 100

1915 M 100

1917 DE 55

1923 GM 98

1924 L 90

1932 N 107

1933 PT 93

1936 C 127

1938 I 144

1939 CH 101

1940 MT 98

1941 J 78

1716 N 124

1726 PD 198

1728 IG 152

1730 GM 39

1736 PD 197

1737 PD 197

1742 OT 135

1743 IG 157

1755 PS 45

1757 PS 178

1757 PS 182

1758 NM 183

1761 J 84

1762 PS 66

1763 PS 64

1768 SO 184

1770 CH 159

1771 CH 159

1775 PS 182

1778 J 90

1779 GM 180

1785 J 85

1786 J 85

1787 PS 182

1788 PZ 180

1791 NM 183

1795 PD 192

1797 ER 105

1808 C 131
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1942 J 78

1943 PS 128

1944 J 97

1945 MT 66

1948 PD 194

1949 C 97

1950 J 97

1951 J 80

1952 PS 99

1959 IG 158

1960 J 72

1961 MT 88

1964 PD 190

1966 C 128

1967 O 149

1968 SO 141

1969 PD 198

1971 J 90

1972 VS 106

1973 CE 147

1975 DT 99

1976 PD 194

1986 KI 201

1987 C 39

1988 C 128

1990 PS 45

1991 PD 194

1992 DE 80

1997 PS 62

1998 L 99

2002 JK 25

2010 JK 24

2011 JK 24

2012 JK 25

2014 JK 22

2015 JK 20

2016 JK 21

2018 JK 20

2020 JK 25

2021 JK 20

2023 JK 22

2028 JK 34

2037 JK 31

2038 JK 31

2045 JK 34

2047 JK 35

2053 JK 21

2058 JK 22

2064 JK 21

2074 JK 26

2076 JK 33

2095 JK 31

2096 JK 33

2098 JK 32

2099 JK 25

2106 JK 33

2109 JK 30

2110 JK 30

2111 JK 34

2114 JK 26

2123 JK 32

2128 JK 32

2130 JK 32

2132 JK 23

2133 JK 30

2134 JK 30

2135 JK 23

2136 JK 23

2137 JK 24

2138 JK 24

2139 JK 27

2140 JK 27

2141 JK 23

2167 JK 22

2170 JK 9

2170 JK 27

2171 JK 18

2172 JK 18

2175 JK 7

2178 JK 7

2179 JK 7

2180 JK 7

2181 JK 7

2182 JK 7

2183 JK 7

2190 JK 11

2190 JK 28
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7027 GM 52

7030 J 77

7031 A 147

7033 PS 129

7034 PS 131

7035 IG 158

7036 PR 116

7038 C 132

7039 RT 107

7040 PS 54

7041 J 77

7042 VS 68

7043 PR 117

7044 J 80

7045 NM 103

7048 VS 106

7049 RE 108

7050 C 38

7052 J 84

7054 CE 147

7055 PS 116

7056 CE 147

7057 L 103

7058 C 8

7058 C 38

7059 PS 62

7060 PR 119

7061 M 16

7061 M 101

7063 C 8

7063 C 38

7065 N 122

7067 J 90

7068 ZM 118

7069 KR 67

7070 GM 53

7071 PS 134

7072 C 134

7073 J 79

7074 SO 149

7075 PS 13

7077 PT 92

7078 PT 91

7079 ZM 119

7080 C 134

7082 J 76

7083 PD 190

7084 PD 190

7085 PR 10

7085 PR 119

7086 ZM 116

7087 E 146

7088 SO 40

7089 J 70

7090 GM 55

7091 PS 134

7092 M 54

7094 IG 154

2190 JK 35

5001 BN 162

5002 BN 163

5003 BN 162

5004 BN 162

5006 BN 162

5014 BN 164

5015 BN 160

5015 BN 164

5016 BN 164

5021 BN 163

5023 BN 163

5029 BN 163

7000 VK 89

7001 VK 89

7004 VK 89

7005 VK 89

7006 KT 107

7007 C 126

7008 VH 43

7010 DE 99

7013 PD 191

7014 PT 88

7017 PR 117

7018 DT 111

7021 PT 72

7023 PD 199

7024 PT 91

7026 MC 150
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7095 GM 55

7096 ZU 8

7096 ZU 42

7098 J 84

7101 PD 194

7103 ZM 118

7104 PD 195

7105 GM 10

7106 IG 154

7108 M 68

7109 IG 154

7110 VS 68

7111 J 76

7112 PD 191

7113 M 16

7113 M 68

7114 GM 53

7115 PD 195

7116 PD 195

7117 RE-LE 108

7120 J 14

7122 PD 199

7123 PD 199

7125 C 146

7126 J 110

7127 J 77

7128 J 15

7128 J 70

7129 J 14

7130 E 146

7131 E 146

7132 N 9

7133 PD 191

7135 D 16

7136 C 127

7138 J 110

7139 G 12

7140 G 12

7141 R 14

7141 R 69

7142 C 9

7143 PD 17

7143 PD 190

7144 CE 16

7146 J 15

7146 J 70

7147 VH 12

7147 VH 50

7148 J 15

7148 J 84

7149 CE 16

7151 PS 13

7151 PS 65

7152 PT 14

7152 PT 73

7154 J 15

7154 J 82

7156 AS 61

7157 C 38

7159 C 36

7161 RE 108

7162 RE 108

7163 PS 13

7163 PS 65

7164 PT 10

7165 PR 17

7165 PR 156

7165 PR 157

7166 PR 17

7166 PR 157

7167 GM 12

7168 IG 11

7171 PR 10

7171 PR 118

7172 J 82

7173 J 82

7174 PD 199

7175 C 126

7176 PD 199

7179 IG 11

7180 IG 11

7184 GM 53



DE
Alle Fragen zu den Stickereisätzen PANNA® können Sie unseren Managern auf der Web-Seite 
www.panna-stitch.com oder per е-mail help@panna-stitch.com stellen.
Sehr geehrte Kunden! Wir erinnern Sie daran, dass die in diesem Katalog dargestellten 
Markenzeichen in den Namen Ihrer Geschäfte und/oder bei der Herstellung eigener Waren ohne 
schriftliche Zustimmung des Urheberrechtsinhabers nicht verwendet werden dürfen.
Ausschließliche Rechte auf die Nutzung eines Schemas und/oder eines Bildes in irgendeiner 
Form oder mit irgendwelchen Mitteln gehören der LTD «PANNA».
Die Nutzung eines Schemas, darunter in Form der teilweisen oder vollständigen Nachahmung, 
Veröffentlichung, Vervielfältigung im Internet oder auf eine andere Art und Weise sowie die 
teilweise oder vollständige Nutzung der Elemente der grafischen Gestaltung ohne Genehmigung 
des Rechteinhabers LTD «PANNA» ist gesetzlich strafbar.
© Alle in diesem Katalog dargestellten Fotos, Texte, Bilder sind geistiges Eigentum. Ihr 
vollständiger oder teilweiser Nachdruck ohne schriftliche Genehmigung der Rechteinhaber wird 
die Verletzung der Rechte auf das geistige Eigentum sein.
Die im Katalog enthaltenen Informationen sind Unterrichtungsinformationen und können nicht 
als Grund für die Erhebung von Ansprüchen und Reklamationen dienen.
Hinterfragen Sie Technische Daten und Warenpreise vor dem Kauf.
Achtung! Die Farbstiche können aufgrund von Fehlern der Polygraphie von einem Bild im 
Katalog abweichen. 
Zum Zweck der Pflichterfüllung hinsichtlich der Kundeninformierung über Waren ohne Erhebung 
der Nebengebühr sind die Kosten dieses Katalogs im Warenpreis eingeschlossen.
Die Produktionsqualität wird durch das zertifizierte Qualitätsmanagementsystem nach GOST 
(dem Staatlichen Standart) ISO 9001-2011 (ISO 9001:2008) gesichert.

EN
Please refer all your queries and feedbacks related to the PANNA® embroidery kits to our 
managers via www.panna-stitch.com or e-mail help@panna-stitch.com.
Dear customers, we remind you that you should not use any of the trademarks presented in the 
catalogue in the names of your stores and/or in the production of your own goods without the 
written consent from the right holders.
The exclusive rights to use charts and/or designs in any form and by any means belong to 
PANNA Ltd. The whole or partial use of charts, designs and/or elements of graphic design for 
publication, posting on the Internet or in other similar ways without the consent from the rights 
holder PANNA Ltd shall be prosecuted according to the law.
© All photos, texts and images from this catalogue are objects of intellectual property. Their 
full or partial reprinting without the written consent from the rights holder will be a violation of 
intellectual property rights.
The information in the catalogue is for reference only and cannot be the basis for any claims and 
reclamations.
Please confirm technical characteristics and prices for goods before purchase.
Please note that actual product colors may slightly vary from those printed due to printing 
limitations.  
The cost of this catalogue is included in the cost of goods in order to fulfil the obligation of 
informing the customers about the goods without additional charges.
The production quality is guaranteed by the Quality Management System in conformity with 
GOST (Russian State Standards) ISO 9001-2011 (ISO 9001:2008).



FR 
Toutes les questions relatives aux kits à broder PANNA® vous pouvez posez à nos managers sur 
le site www.panna-stitch.com ou par e-mail help@panna-stitch.com.
Chers Clients! On vous rappelle que les marques représentées en catalogues ne peuvent 
pas être utilisées en noms de vos boutiques et/ou en fabrication de vos propres produits sans 
l’accord préalable écrit des propriétaires.
Les droits exclusifs pour l’utilisation des schémas et/ou images de n’importe quelle nature et 
forme appartiennent à LTD «PANNA».
L’utilisation des schémas y compris sous forme de la reproduction entière ou partielle, toute 
publication, publication sur Internet ou par d’autres moyens  similaires aussi bien que l’utilisation 
entière ou partielle des éléments graphiques sans l’accord du propriétaire LTD «PANNA» sera 
poursuivi en justice.
© Tous les photos, textes, les dessins qui figurent dans ce catalogue représentent les objets de 
la propriété intellectuelle. Leur reproduction entière ou partielle sans l’accord préalable écrit des 
propriétaires viole les droits de propriété intellectuelle.
Les renseignements qui figurent dans le catalogue sont donnés à titre d’information et ne 
peuvent pas être utilisés en tant que motifs des réclamations.
Avant l’achat vérifiez les caractéristiques techniques et les prix des produits.
Attention! Les nuances des couleurs des produits peuvent se différer de l’image qui figure en 
catalogue à cause de l’erreur polygraphique.
Le coût du présent catalogue est compris dans le coût des produits en vue de l’exécution 
de l’obligation d’informer les acheteurs sur les produits sans les faire payer le montant 
supplémentaire.
La qualité des produits est assurée par le système de management de la qualité certifié 
correspondant aux exigences de GOST (standards d’État) ISO 9001-2011 (ISO 9001:2008).

ES 
Todas las preguntas relacionadas con los kits de bordado «PANNA»® Uds. pueden hacer a 
nuestros gerentes en el sitio www.panna-stitch.com o por e-mail help@panna-stitch.com. 
Estimados clientes! Le recordamos que las marcas registradas en este catálogo no pueden ser 
utilizadas por los clientes en los nombres de sus almacenes y/o en la producción de sus propios 
bienes sin autorización escrita del titular. 
El derecho exclusivo a utilizar un esquema y / o imágen en cualquier forma o por cualquier 
medio pertenece a la sociedad LTD «PANNA». 
La utilización de un esquema, incluso en la forma de copia, total o parcial, publicación, colocación 
en la Internet o en cualquier otra forma, así como el uso de la totalidad o una parte de los 
elementos de diseño gráfico sin permiso de LTD «PANNA» es ilegal. 
© Todas las fotos, textos, dibujos, que se muestran en este catálogo son propiedad intelectual. 
Su reimpresión total o parcial sin el previo consentimiento por escrito es una violación de los 
derechos de propiedad intelectual.
La información proporcionada en el catálogo es una referencia y no puede servir de base para 
las quejas y reclamaciones.
Especifican los detalles técnicos y los precios de los bienes antes de comprar. 
Nota: Los matizes de los colores de los productos pueden diferir de las imágenes en el catálogo 
debido a errores de impresión. 
Con miras a la realización de un deber de informar a los compradores sobre los bienes sin costo 
adicional, el costo de este catálogo está incluido en el precio de las mercancías. 
Calidad de producción es asegurada por el sistema certificada de gestión de calidad  que 
corresponde a requisitos de GOST (estándar autorizado por el Estado) ISO 9001-2011 (ISO 
9001:2008).
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Address for correspondence:
3, Kabelnaya str. 5th, Moscow, 111024, Russia

Phone of export department:
+7 495 741-7006 ext. 2983 

Please refer all wholesale purchase 
enquires to export@firma-gamma.com

Alle Fragen bezüglich der Großeinkäufe richten Sie bitte an 
export@firma-gamma.com

Veuillez adressez toutes les questions sur les achats en gros sur le courriel 
suivant: export@firma-gamma.com

Para cualquier duda acerca de la compra al por mayor, por favor,
póngase en contacto 

vía email: export@firma-gamma.com

Per il tutto relativo agli acquisti all’ingrosso 
si prega scrivere alla posta 
export@firma-gamma.com

panna_official

PANNAstitch

panna_official


